
1/2025 HYVINKÄÄN YRITTÄJIEN TIEDOTUSLEHTI 

Hyvinkään Yrittäjät ry:n kevätkokous järjestetään  
tiistaina 22.4. kello 18 Hyria Kruunussa,  
Kauppalankatu 18, Kruunu-kampuksen A-talo, Hyvinkää. 
Kokouksen vieraana on Suomen Yrittäjien toimitusjohtaja Mikael Pentikäinen. 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. 
Kahvitarjoilu on ennen kokousta. 
Kokouksen jälkeen siirtyminen Hyvinkään keilahallille keilaamaan  
(os. Kauppalankatu 7–11). Keilaukseen osallistuminen edellyttää  
etukäteisilmoittautumisen. 
Tarkemmat tapahtumatiedot löytyvät Hyvinkään Yrittäjien kotisivuilta hyvyri.fi.  
Tervetuloa! 
Hyvinkään Yrittäjät ry:n hallitus 

Vuoden Yritys 2024 
Maanrakennus P. Örn Oy s. 4–6  
Vuoden Kivijalkayritys 2024  
Kauneushoitola Almond s. 7–8  
Hyvinkään Yrittäjien Yrittäjägaala 
Ämpäritolkulla onnistumisia s. 10–11 K
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Kutsu Hyvinkään Yrittäjien kevätkokoukseen 
Sääntömääräinen kevätkokous 22.4.

Mikael Pentikäinen
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Vuosi 2025 on Hyvinkään 
Yrittäjissä kasvun ja 
uudistumisen vuosi. 

Teemamme kiteyttää sen, 
mitä yrittäjyys pohjimmiltaan 
on: jatkuvaa kehitystä, uusien 
mahdollisuuksien etsimistä ja 
rohkeutta kohdata muutoksia. 
Kasvu ei ole vain liiketoimin-
nan laajentamista, vaan myös 
ajattelutavan uudistamista ja 
toimintatapojen kehittämistä 
niin, että ne palvelevat sekä 
yrityksiä että yhteiskuntaa 
mahdollisimman hyvin. 

Kasvu ja uudistuminen tar-
koittavat myös yrittäjien 
omaa kehitystä. Digitalisaatio, 
kestävä kehitys ja muuttuvat 
asiakastarpeet vaativat jatku-
vaa oppimista ja joustavuutta. 
15.1.2025 julkaistun Yrittäjä-
gallupin tulokset viittaavat sii-
hen, että suurella osalla suo-
malaisista pk-yrityksistä tule-
va kasvu ja uudistuminen 
pitää todennäköisesti sisäl-
lään työtehon lisäämistä teko-
älyn avulla.  

Yrittäjägallupin mukaan 
60 prosenttia pk-yrityksistä ei 
käytä tällä hetkellä tekoälyä 
lainkaan, ja näistä yrityksistä 
44 prosenttia mainitsee osaa-
misen puutteen suurimmaksi 
esteeksi. Tässä yhteydessä 
onkin syytä muistuttaa, että 
Suomen Yrittäjien jäsenenä 
käytössämme on valtava 
määrä laadukkaita tekoäly-
koulutuksia ilmaiseksi tai hin-
nalla 95 euroa + alv. Myös 
Hyvinkään Yrittäjien tapahtu-
makalenterista löytyy huhti-
kuulta tekoälykoulutus, joka 
järjestetään yhteistyössä 
Uudenmaan Yrittäjien kanssa 
kaikille lähialueen yrittäjille. 

Tällä hetkellä yksi suurim-
mista keskustelunaiheista val-
takunnallisessa yrittäjäken-

tässä, mutta myös paikalli-
sesti, on hankintapolitiikka. 
Julkiset hankinnat tarjoavat 
valtavan mahdollisuuden pai-
kallisille yrityksille, mutta liian 
usein ne koetaan vaikeasti 
saavutettaviksi esimerkiksi 
toimittajalle asetettujen kel-
poisuusvaatimusten perus-
teella ylimitoitetuiksi tai epä-
reiluiksi. Liian usein hankinnat 
keskittyvät vain suuryrityksille 
ja harvalukuiselle joukolle toi-
mittajia, joista osa on hankin-
toja tekevien organisaatioiden 
itsensä omistamia.  

Oman kuntakumppanim-
me Hyvinkään kaupungin 
kanssa alkuvuoteen on mah-
tunut jo kaksi hankinta-asioi-
hin liittynyttä huipentumaa, 
toinen hyvä ja toinen heikom-
pi. Järjestimme Hyvinkään 
hankintatoimen ja Uuden-
maan Yrittäjien hankintaneu-
vojan Sanna Meronen-Vileni-
uksen kanssa ylivoimaisesti 
parhaan ja osallistujamääräl-
tään suurilukuisimman han-
kintatilaisuuden vuosiin. Tun-
nelma tilaisuudessa ja sitä 
edeltäneessä suunnittelupala-
verissa järjestäjien kesken oli 
erittäin hyvä ja keskustelu-
yhteys välitön, ja työryhmä-
työskentely soveltui hienosti 
valmisteltuun tehtävänan-
toon. Innostus itse tapahtu-
massa tuntui tarttuvan sekä 
Hyvinkään vs. hankintapäällik-
köön Minna Rankiin että mei-
hin paikalla olleisiin yrittäjiin, 
koska niin moni toivoi tilaisuu-
den jälkeen uutta hankintailta-
päivää.  

Yrittäjien ja päättäjien väli-
nen vuoropuhelu on suurelle 
osalle yrittäjiä koko hankin-
taprosessin olennaisin osa 
paitsi virallisena markkina-
vuoropuheluna niin myös epä-

virallisemmin. Näin voimme 
tahoillamme kehittää toimin-
tamalleja, jotka tukevat sekä 
kaupungin taloutta että pai-
kallisten yritysten menestys-
tä. Toivottavasti tulemme 
kuulluiksi erityisesti kaupun-
gin uudessa hankintaohjees-
sa. Monen yrittäjän toiveena 
on pienhankintojen hankinta-
käytänteiden yhdenmukais-
taminen, pienhankinnoista 
ilmoittaminen systemaatti-
sesti samoissa kanavissa ja 
se, että eri toimialojen hankin-
noista vastaavat tutustuisivat 
paikallisiin yrityksiin ja yrittä-
jiin.  

Kasvu ei synny tyhjästä. 
Se edellyttää yhteistyötä, 
avoimuutta ja valmiutta muut-
taa vanhoja toimintatapoja. 
Hyvinkäällä on paljon potenti-
aalia, mutta aika ei ilmeisesti 
ollut vielä kypsä elinkeinopo-
liittiseen rakenneuudistuk-
seen Hyvinkään kaupungin 
ilmaistessa kantansa lausun-
nossaan koskien työryhmä-
mietintöä Suomen hallituksen 
esitykseksi hankintalain, eri-
tyisalojen hankintalain sekä 
rikosrekisterilain 6 b §:n muut-
tamisesta. 

Me kaikki yhdessä voimme 
varmistaa, että kasvun mah-
dollisuudet ovat kaikkien ulot-
tuvilla ja että uudistuminen 
nähdään mahdollisuutena 
eikä uhkana. Aluejärjestömme 
Uudenmaan Yrittäjät jakaa jäl-
leen tänä vuonna yrittäjälip-
puja alueemme yrittäjämyön-
teisille kunnille. Kunnan yritys-
myönteisyyttä punnitaan nel-
jässä teemassa: elinkeinopoli-
tiikassa, yhteydenpidossa, 
hankinnoissa ja yrittäjäystä-
vällisyydessä. Yrittäjälippuja 
on kolmea eri kategoriaa: kul-
taisia, hopeisia ja pronssisia. 

Vuonna 2023 Hyvinkään kau-
punki ylsi kultaiseen yrittäjä-
lippuun. Tämä vuosi on jälleen 
uusi mahdollisuus nostaa 
Hyvinkää yrittäjyyden kärki-
kaupungiksi ja varmistaa, että 
paikalliset yritykset pääsevät 
rakentamaan kaupungin tule-
vaisuutta.  

Hyvinkään Yrittäjät haluaa 
tietysti tukea yrityksiä kasvun 
ja uudistumisen matkalla. 
Toteutamme tänä vuonna 
jäsenkyselyn, johon toivomme 
kiihkeästi palautetta jäsenyrit-
täjiltä. Lisäksi otamme käy-
tännöksi kysyä automaatti-
sesti palautetta kaikista jäsen-
tapahtumistamme, joihin on 
ennakkoilmoittautuminen. 
Kun kehtasin luoda toiveita 
kaupungin suuntaan yrittäjäli-
pun suhteen, niin toivottavasti 
myös me paikallisyhdistysta-
solla yllämme kokoluokas-
samme parhaina palkittavien 
paikallisyhdistysten joukkoon. 
Kuljetaan siis kaikki yhdessä 
kasvun polulla. 

Kasvu ja uudistuminen – yrittäjien 
menestyksen kulmakivet

Tarja Koski-Sipilä 
puheenjohtaja,  
Hyvinkään Yrittäjät 
yrittäjä, Euforian Oy ja 
Koski-Sipilän tila 
 



HYVYRI 1/2025 Kolumni 3

HYVYRI – Hyvinkään Yrittäjien tiedotuslehti 
Hyvyri on Hyvinkään Yrittäjät ry:n 
jäsenlehti, joka ilmestyy kaksi ker-
taa vuodessa. 
 
Hyvyri vuonna 2025: 
1/2025 8.4. ja 2/2025 14.10. 
 
Julkaisija ja kustantaja:  
Hyvinkään Yrittäjät ry. 
c/o Tilitoimisto Todacon 
Sillankorvankatu 21  
05810 Hyvinkää 
 
Sähköposti:  
hyvinkaan@yrittajat.fi 
 

Internetsivut ja lehti  
sähköisenä:  
www.hyvyri.fi 
 
Päätoimittaja:  
Hanna Luukkanen, 044 575 5868 
 
Vastaava toimittaja ja  
ilmoitusmyynti:  
Pekka Virtanen, 0400 966 095 
pekka.virtanen@pevitext.fi 
 
Taitto: Hannu Salmi  
hannu.salmi@pp.inet.fi 
 
 

Ilmoitushinnat (alv 0 %): 
1/1 sivu 990 € 
1/2 sivu 590 € 
1/4 sivu 350 € 
1/8 sivu 250 € 
1/16 sivu 150 € 
 
Painos: 900 kpl 
 
Painatus:  
PrintComm, Hyvinkää

Uskalla ajatella toisin

Yrittäjyys on jatkuvaa muu-
tosta, epävarmuutta ja 
mahdollisuuksien etsi-

mistä. Pelkkä vanhalla kaavalla 
toimiminen ei enää riitä, sillä 
maailma ympärillämme kehittyy 
huimaa vauhtia. Ne, jotka uskal-
tavat ajatella toisin ja kokeilla 
uutta, ovat niitä, jotka menesty-
vät.  

Mutta mitä uudenlainen 
ajattelutapa tarkoittaa käytän-
nössä? 
 
Kokeilemalla löytää 
Moni pelkää epäonnistumista, 
vaikka todellisuudessa menes-
tys syntyy juuri rohkeiden kokei-
lujen kautta. Jokainen epäonnis-
tuminen on arvokas oppimisko-
kemus ja askel kohti onnistu-
mista. Sen sijaan, että kysyy 
”Mitä jos epäonnistun?”, voi 
kysyä ”Mutta mitä jos onnis-
tun?”. 

Maailman menestyneimmät 
yrittäjät eivät päässeet huipulle 
ilman takaiskuja. Miksi siis meil-
lä epäonnistuminen nähdään 
yhä liian usein pelkona, eikä 
mahdollisuutena oppia? Tarvi-
taan enemmän rohkeutta testa-
ta uusia ideoita, kokeilla erilaisia 
toimintatapoja ja kehittää lii-
ketoimintaa ilman pelkoa siitä, 
että kaikki ei mene täydellisesti 
ensimmäisellä yrittämällä. 

Menestys ei synny  
säästämällä, vaan myymällä 
Suomessa puhutaan jatkuvasti 
säästöistä. On totta, että järkevä 
taloudenpito on tärkeää, mutta 
säästäminen ei yksin ratkaise 
ongelmia, sillä tarvitaan myös 
kasvua. Suomi tarvitsee ennen 
kaikkea lisää rahaa, ja sitä saa 
myymällä. Ilman yrityksiä ei 
synny investointeja, työpaikkoja 
tai verotuloja, joilla rahoitetaan 
hyvinvointia ja palveluita. 

Me yrittäjät osaamme myy-
dä, luoda uutta ja kasvattaa talo-
utta. Liiketoiminnassa tämä tar-
koittaa sitä, että ei keskitytä 
vain kustannusten leikkaa-

miseen vaan etsitään jatkuvasti 
uusia tapoja tuottaa arvoa ja tar-
jota asiakkaille entistä parempia 
ratkaisuja.  

Yritykset ovat elinvoimaisen 
yhteiskunnan perusta, sillä ne 
luovat työtä, kehittävät innovaa-
tioita ja pitävät talouden liik-
keessä. Kun yritykset menesty-
vät, koko yhteiskunta menestyy. 

 
Ajatellaan yhdessä toisin 
Yrittäjyys ei ole yksin pärjäämis-
tä. Tarvitaan verkostoja, yhteis-
työtä ja avoimuutta uusille ide-
oille. Suurimmat innovaatiot ja 
parhaat menestystarinat synty-
vät usein silloin, kun uskallam-

me kyseenalaistaa vanhoja toi-
mintamalleja ja kokeilla rohke-
asti uutta. 

Yhdessä voimme rakentaa 
vahvemman sekä elinvoimai-
semman tulevaisuuden, jossa 
on tilaa kasvaa, innovoida ja 
menestyä. Ei jäädä kiinni van-
haan, vaan luodaan uutta – 
yhdessä. 

 
Kirjoitus liittyy Suomen Yrittä-
jien kunta- ja aluevaaliteemaan. 
 
Kirjoittaja on Hyvinkään Yrittä-
jien hallituksen jäsen ja Hyvyri-
lehden päätoimittaja. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Hanna Luukkanen

mailto:hannu.salmi@pp.inet.fi


n.Hyvinkään Yrittäjien Vuoden 
Yrittäjä/Yritys -palkinto on 
jaettu vuodesta 1976 alkaen, ja 
nyt se jaettiin 48. kerran. Vuo-
den 2024 palkinnon saaneen 
Maanrakennus P. Örn Oy:n yri-
tystarina on kestänyt yli 40 
vuotta, sillä Pentti Örn otti 
intohimoisen askeleen kohti 
unelmaansa vuonna 1982 aloit-
tamalla yhden miehen ja yhden 

koneen toiminimiyrittäjänä. 
International-merkkisen 

kaivurin jälkeen Örnille kertyi 
nopeasti sekä kalustoa että hen-
kilökuntaa, ja myös yrityksen 
asiakkaiden tarpeet kasvoivat. 
Yhtiömuodon muutos tuli var-
sin pian ajankohtaiseksi, ja 
Maanrakennus P. Örn Oy mer-
kittiin kaupparekisteriin vuon-
na 1989. 

 
Luotettava kumppani 
Yhden miehen unelmasta alka-
neen maanrakennusyrityksen 
pyörittäminen ei ole aina ollut 
helppoa, mutta yritys on selvin-
nyt talouden taantumien aihe-
uttamista vaikeuksista tarjoa-
malla asiakkailleen hyvää työtä 
ja olemalla luotettava yhteistyö-
kumppani. 

– Hyvin tehty työ on poiki-
nut lisää töitä, muistuttaa yri-
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Maanrakennus P. Örn Oy jalostaa Hikiäntien varressa olevalla 
Huhtainnummen soran alueella betonisoraa Lujabetonin pääkau-
punkiseudun tarpeisiin. Yrityksellä on neljä liikuteltavaa seulonta-
asemaa.

Maanrakennus P. Örn Oy Vuoden Yritys 2024:  
Seulontatuotteiden tuottaja

Teksti ja kuvat Pekka Virtanen

Vuoden Yritys -palkinnon 
saaneen Maanrakennus  
P. Örn Oy:n päätoimiala 
on kiviainesten murskaus 
ja seulonta. 25 henkilöä 
työllistävän yrityksen lii-
kevaihto on parhaimmil-
laan ollut lähes seitse-
män miljoonaa euroa.

Hyvinkääläinen Pentti Örn aloitti yhden miehen ja koneen toimini-
miyrittäjänä vuonna 1982.
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tyksen perustaja Pentti Örn. 
Saman ajatuksen isänsä 

kanssa jakaa perheyrityksen 
toimitusjohtajana vuodesta 
2006 alkaen toiminut Jani 
Örn. Sahanmäessä pääpaik-
kaansa pitävän maanrakennus-
yrityksessä työskentelevät myös 
Pentin toinen poika Sami sekä 
Janin tyttäret Netta ja Mila. 

– Tämä on aika suhdanne-
herkkä ala, olemme aika paljon 
sidoksissa rakennusalaan. Me 
heilutaan koko ajan suhdantei-
den mukana, mutta kyllä me on 
aika hyvin pärjätty. Kun aloitin 
18 vuotta sitten toimitusjohta-
jana, liikevaihto oli noin 1,5 
miljoonaa, nykyään se on 5–7 
miljoonaa – kesäkuun lopussa 
päättyvällä tällä tilikaudella 
jäädään ehkä alle viiteen mil-
joonaan. Työllistimme silloin 
5–10 henkeä, kun tällä hetkellä 
meillä on 25 työntekijää, sum-
maa toimitusjohtaja Jani Örn 
johtamansa yrityksen kehitystä. 
 
Neljä seulonta-asemaa 
Pentti Örn tarjosi aikoinaan yri-
tyksensä palveluita Hausjärvel-
le toimitilojaan rakentaneelle 
Fescon Oy:lle. Yritykset tekevät 
edelleenkin yhteistyötä. Nykyi-
sin kiviainesten murskaus ja 
seulonta tapahtuvat Fesconin ja 
Lujabetonin alueilla Hikiäntien 
varrella, josta Örnin autot toi-
mittavat betonisoraa Lujabeto-
nin pääkaupunkiseudun tarpei-
siin. Lisäksi Örnien yritys tekee 

Fortumille kuonan seulontaa 
monessa kohteessa. 

–.Liettuassa tehtiin aika-
naan kahdeksan vuotta kestä-
nyt projekti. Meillä ei ole omia 
sorakuoppia. Toimimme Luja-

yhtiöiden alueilla ja hoidamme 
yhteistyökumppanillemme kai-
ken avaimet käteen -pakettina: 
jalostamme, kuljetamme ja 
hoidamme laadunvalvonnan. 
Meillä on neljä siirrettävää seu-
lonta-asemaa, ja seulominen on 
se meidän bisnes – aloitimme 
juuri maaliskuussa uuden 
yhteistyökumppanin kanssa 
seulontatyömaan Janakkalassa, 
kertoo Jani Örn. 

 
Kiitos kuuluu  
työntekijöille 
Pentin vanhin poika Jani aloitti 
työnteon isänsä rinnalla 15-
vuotiaana. Isä ja poika tekivät 
silloin erilaisia maanrakennus-
töitä traktorikaivurilla, kaivin-
koneella ja pyöräkuormaajalla. 
Seulontahommat Örnit aloitti-
vat 1990-luvun loppupuolella. 

–.Käytettynä ostetulla pie-
nellä seulalla aloitettiin, ja siitä 
ne määrät lähtivät sitten pikku-
hiljaa kasvamaan. Fesconille 
alettiin seuloa, ja sitä kautta sit-

ten saatiin muuta seulontaa ja 
alettiin urakoida seulontaa use-
ammassa eri paikassa. Tämä on 
ollut oikeastaan koko ajan sem-
moista luontaista kasvua. 

–.Seulomisen myötä mukaan 
tuli sitten myös kuljettaminen. 
Nykyään meillä on kuusi sora-
kasettiautoa, neljä liikuteltavaa 
seulaa, 13 eri kokoista pyörä-
kuormainta ja muuta kalustoa. 
Autojen käyttöikä on 5–6 vuot-
ta, ja niissä on huoltosopimus. 
Muun kaluston huollot ja korja-
ukset tekee kaksi huoltomiestä 
joko Sahanmäen hallilla tai 
maastossa. 

–.Kiitos yrityksen menes-
tyksestä ja saamastamme yrit-
täjäpalkinnosta kuuluu henki-
lökunnallemme, ilman työnte-
kijöiden kovaa panostusta ja 
joustavuutta emme olisi tässä! 
Kiitokset kuuluvat myös asiak-
kaillemme pitkistä ja luotta-
muksellisista suhteista! kiitte-
lee toimitusjohtaja Jani Örn.

Yrityksen komean kotkalogon ymmärtää, kun tietää, että ruotsin 
kielen sana örn on suomeksi kotka. Kuorma-autoissa olevan ÖRN-
rekisteritunnuksen numero kertoo, mikä on ollut yrityksen ikä sil-
loin, kun auto on hankittu.

Pentti Örnin (oik.) perustamassa perheyrityksessä työskentelevät Jani Örnin (kesk.) lisäksi myös 
Pentin toinen poika Sami sekä Janin tyttäret Netta Örn-Meller ja Mila Örn (vas.).
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n.Maanrakennus P. Örn Oy:n 
toimitusjohtaja Jani Örn ker-
too, että yrittäjäpalkinto tuli 
täydellisenä yllätyksenä. 

–.Se oli meille hieno kunni-
anosoitus. Hyvinkäällä on kui-
tenkin paljon hyviä yrityksiä, ja 
juuri meidät valittiin niiden 
joukosta. Kova 40 vuoden työ 
palkittiin näin, Örn iloitsee. 

Perheyrityksen toimitusjoh-
taja näkee Hyvinkään Yrittäjät 
kattojärjestöineen merkittävä-
nä toimijana. Se tuo yrittäjien 
äänen kuuluviin. 

–.Yhdistys ajaa yrittäjien 
etuja ja pitää huolen siitä, että 
meillä Hyvinkäällä on hyvä toi-
mintaympäristö yrittämiselle. 
Näen myös tärkeänä Hyvinkään 
Yrittäjien yhteydenpidon kau-
pungin eri toimijoiden välillä. 

Jani Örn arvelee, että yrittä-
jä ei välttämättä ole itselleen se 
paras edunvalvoja. 

–.Me olemme monesti niin 
kiinni omassa liiketoiminnas-
samme, ettei aika tai osaa-
minenkaan riitä edunvalvon-
taan. 

Toimitusjohtaja Örn on sitä 
mieltä, että hyvinkääläisen yri-
tyksen on järkevää olla yrittäjä-
yhdistyksen jäsen. Satojen 
jäsenten yhdistyksen ääni on 
aina voimakkaampi kuin yhden 
yrityksen. 

–.Liittymällä voi kasvattaa 
verkostoja. Ja vaikka yritys ei 
tarvitsisi aktiivisesti apuja 
yhdistykseltä, jäsenyys voi 
tuoda hyötyjä ja ennen kaikkea 
tukea yllättävissä tilanteissa. 
Tämä luo turvaa. 

 
Hyvät, pitkäaikaiset  
kumppanit 
Maanrakennus P. Örn Oy tuot-
taa vahvalla ammattitaidolla 
seulonta- ja maanrakennuspal-
veluita, ja yrityksen nimen 

mukaisella komealla kotkalo-
golla varustelut yhdistelmäajo-
neuvot ovat tuttu näky pääkau-
punkiseudun ja Hyvinkään väli-
sillä teillä. 

Nykyisen toimitusjohtajan 
isä Pentti Örn perusti yrityk-
sen, kun oli ulkomaankomen-
nuksilla hankkinut hiukan 
alkupääomaa.  

– Minä olin jo nuorena poi-
kana töissä yrityksessämme ja 
vetovastuun otin vuonna 2006, 
Jani Örn sanoo. 

Erittäin tärkeää yritykselle 
on pitkäaikaiset kumppanuudet 
Fescon Oy:n ja Lujabetoni Oy:n 
kanssa.  

– Yhteistyö edellisen kanssa 
poiki jälkimmäisen kontaktin. 

Hyvinkääläisyritys on teh-

nyt parisenkymmentä vuotta 
urakointia myös suuryritys For-
tumille. 

–.Olemme tehneet Fortu-
mille esimerkiksi pohjakuonan 
seulontaa. Meillä on kertynyt 
seulonnasta vuosien mittaan 
paljon tietotaitoa. 

 
Viidakkorummun kautta 
tulee työntekijöitä 
Toimitusjohtaja Jani Örn on 
hyvin tyytyväinen yrityksensä 
henkilökuntaan, joka hallitsee 
hommansa ja jolta löytyy tarvit-
taessa myös joustavuutta. 

–.Kesä on meillä kiireistä 
aikaa ja olemme työntekijöiden 
kanssa sopineet, että silloin 
pidetään lomia vain korkein-
taan kolme viikkoa. Lisää sitten 

lomaillaan hiljaisempana kau-
tena. 

Örnin mukaan maanraken-
nus- ja kuljetusalalla pärjää, jos 
on aidosti sitoutunut työhönsä. 

– Työntekijä ottaa homman 
niin, että hän paneutuu siihen 
ja haluaa jatkuvasti oppia lisää. 
Esimerkiksi kuljettajamme ovat 
hyvin kiinnostuneita siitä, pal-
jonko autot kuluttavat polttoai-
netta. 

Työntekijät yritykseen tule-
vat pääasiassa puskaradion 
kautta. Nyt rakennusalan not-
kahduksen aikana uutta väkeä 
ei ole kuitenkaan juurikaan pal-
kattu. 

– Taantuma näkyi liikevaih-
don laskuna etenkin viime 
vuonna, mutta olemme kuiten-
kin selviytyneet lähes ilman 
lomautuksia. Vain yksi oli, ja 
sekin lyhytaikainen, toimitus-
johtaja kiittelee. 

 
Uusi tontti kiikarissa 
Jani Örn kertoo, että toimiala 
on erittäin kilpailtu ja katteet 
pienet. Toiminnan tehostami-
sessa voisi auttaa suuremman 
tontin saaminen korvaamaan 
nykyistä, joka on tullut aika 
ahtaaksi. 

–.Yksi Hyvinkään kaupun-
gin Sahanmäessä omistama 
tontti on meillä jo varauksessa. 

Pieni ongelma on Örnin 
mukaan se, että rakennusvel-
voite kyseisellä tontilla on 
suuri. 

–.Meidän kaltaisemme toi-
mija ei kuitenkaan tarvitse kuin 
huoltohallin ja toimistotilat. 
Piha-aluetta pitää sen sijaan 
olla reilusti, koska meillä on 
paljon kuorma-autoja ja erilai-
sia koneita. 

Jani Örn uskoo, että per-
heyrityksen toiminta voisi 
uudella tontilla edelleen kehit-
tyä. 

–.Pystyisimme siellä teke-
mään mahdollisesti huoltoja 
myös muille yrityksille, hän 
kaavailee. 

Yrittäjäjärjestön ansiosta 
Yrittäjän ääni kuuluu Teksti Vesa Keinonen 

Kuva Pekka Virtanen

Palkitun maanrakennus-
yrityksen toimitusjohtaja 
uskoo yrittäjäjärjestön 
voimaan.

15-vuotiaana maanrakennusalan työt aloittanut Jani Örn on johta-
nut isänsä perustamaa yritystä vuodesta 2006 alkaen.
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Vuoden Kivijalkayritys 2024: Kauneushoitola Almond  
Kauneuden ammattilainen Teksti ja kuvat Pekka Virtanen

n.Hyvinkään Yrittäjät jakoi nyt 
toisen kerran Vuoden Kivijalka-
yritys -palkinnon. Kivijalkayri-
tykseksi valitun yrittäjä Sinik-
ka Poutasen Kauneushoitola 
Almondin arvoja ovat luonnon-
mukaisuus, ympäristöarvot ja 
laadukas henkilökohtainen pal-
velu.  

Valintaraadin perusteina 
valintaan olivat muun muassa 
yrityksen esimerkillinen toimin-
ta omalla alallaan ja yrittäjän 
erinomaiset liikkeenhoidolliset 
taidot. Perusteluna oli myös pit-
käaikainen ja kannattava lii-
ketoiminta näkyvällä liikepai-
kalla Hyvinkään keskustassa. 

Kauneushoitola Almondin 
liiketilan ulkonäkö, sisätilat ja 
kotisivut sekä monipuolinen 
palvelu- ja tuotevalikoima ovat 
luottamusta herättäviä ja nyky-
aikaisia sekä yrityksen palvelu-
lupauksen mukaisia. Henkilö-
kunnan osaamisesta ovat todis-
teena pitkäaikaiset asiakassuh-
teet. 
 
Body Shopilla yli 20 vuotta 
– Kosmetologiksi valmistuttua-
ni työskentelin Suomessa yli 
kymmenen vuotta The Body 
Shop -kosmetiikkabrändin kou-
luttajana, ja vuonna 2001 olin 
Irlannissa töissä Body Shopilla. 
Kun palasin Suomeen, perustin 
vuonna 2002 Almond Oy:n ja 
aloitin Body Shopin franchi-
sing-yrittäjänä Jussintorilla, 
muistelee Sinikka Poutanen 
yrittäjänuransa alkua. 

Poutasen Body Shop -liike 
poikkesi Body Shopin yleisestä 
linjasta siinä, että Jussintorilla 
oli Body Shop -myymälän lisäk-
si myös kauneushoitola. 

–.Rakennutin myymälän 
yhteyteen englantilaislähtöisen 

Body Shopin erikoisluvalla hoi-
tohuoneen. Missään muualla 
maailmassa ei ollut ennen sitä – 
eikä ole ollut myöskään sen jäl-
keen – Body Shop -myymälän 
yhteydessä kauneushoitolaa. 
Silloin minulla oli yksi työnteki-
jä. Reilun vuoden jälkeen muu-
tettiin Jussintorilla isompiin 
tiloihin, ja silloin minulla oli 

kolme työntekijää. 
–.Lopetin Body Shopilla 14 

vuotta sitten, kun olin tehnyt 
Body Shopille töitä yhteensä yli 
20 vuotta. Maahantuoja avasi 
sen jälkeen Willaan Body Shop 
-myymälän, joka toimi noin 1,5 
vuotta – sen jälkeen Hyvinkääl-
lä ei ole ollut Body Shop -myy-
mälää. 

Koronastakin selvittiin 
Hyvinkäällä syntynyt Sinikka 
Poutanen piti pitkän Body Shop 
-uran jälkeen sapattivuoden, 
ennen kuin hän avasi vuonna 
2002 Torikadun varteen Kau-
neushoitola Almondin. Varsin 
pian yritys siirtyi nykyiseen 
osoitteeseensa Hämeenkatu 
3:een. 

–.Meillä oli tässä ensin tilaa 
90 neliömetriä, kun sitä on nyt 
laajennuksen jälkeen 160 neliö-
metriä. Aloitin joulukuussa 
2019 ison remontin – ja kun se 
valmistui, alkoi koronakaran-
teeni ja sulut! Se oli nyt 23 vuot-
ta kestäneen yrittäjänurani 
kovin paikka, ei edes yrittäjyy-
den alkuaikana ollut sellaista! 

–.Minulla oli silloin yksi 
työntekijä, koska toinen oli 
muuttanut pois Hyvinkäältä. 
Saimme pidettyä liikkeen toi-
minnassa eikä tehty lomautuk-
sia. Olimme töissä – mutta 
emme yhtä aikaa – ja teimme 
ne asiakkaat, jotka halusivat 

Sinikka Poutasen  
Kauneushoitola Almondin 
arvoja ovat muun muassa 
luonnonmukaisuus ja laa-
dukas henkilökohtainen 
palvelu. 

23 vuotta Hyvinkäällä yrittäjänä toimineen Sinikka Poutasen Kauneushoitola Almond on Hyvinkään 
vuoden 2024 Kivijalkayritys.

Kauneushoitola Almond on hyvällä paikalla Hyvinkään keskustas-
sa Hämeenkadun varrella. €
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hoitoja. Asiakkaat ostivat myös 
lahjakortteja tukeakseen meitä 
koronakurimuksessa, ja tuottei-
ta myös toimitettiin asiakkaille 
kotiin, muistelee Sinikka Pou-
tanen. 

 
Hoitoja ja tuotemyyntiä 
Kauneushoitola Almond on 
työllistänyt vuosien varrella 
yrittäjän lisäksi 1–3 henkilöä. 
Tällä hetkellä Poutanen työllis-
tää maskeeraajakampaajan ja 
kosmetologin, joista toinen on 
sopimusyrittäjänä toimiva 
ammatinharjoittaja. Nykyisellä 
henkilökunnalla liike on avoin-
na arkisin kello 10–18, lau-
antaisin sopimuksen mukaan. 

–.Meidän pitäisi löytää lisää 
kaksi kosmetologia, mutta 
hyvän henkilökunnan saa-
minen on valtakunnallinen 
ongelma. Tarjoan työntekijöille 
laadukkaat tuotteet ja koulu-
tukset. Tällä alalla pitää koulut-
tautua koko ajan ja käydä luen-
noilla, koska kilpailu on kovaa, 
ja sekä raaka-aineet että lain-
säädäntö muuttuvat koko ajan 
–.meidän täytyy olla koko aika 

kärryillä siitä, mitä tapahtuu. 
– Kosmetologien käyttämät 

laitteet ovat kehittyneet, ja hoi-
dot ovat nykyään ihan eri tasoa 
kuin valmistuttuani. Nykyään 
tehdään paljon enemmän eri-
laisia hoitoja kuin silloin. Eni-
ten myyty tuote on kasvohoito, 
joita meillä on kolmisenkym-
mentä erilaista. Teemme myös 
vartalohoitoja eli kuumakivi-
hierontaa ja suklaahoitoja, 
manikyyrejä eli käsihoitoja, 
pedikyyrejä eli jalkahoitoja, 
kestolakkauksia ja meikkauk-
sia, ja maskeeraajameikkaaja 
tekee myös kampauksia. 

Poutasen kauneushoitola 
käyttää ja myy laadukkaita 
ihonhoito- ja meikkisarjoja, ja 
noin 40 prosenttia yrityksen lii-
kevaihdosta tulee tuotemyyn-
nistä. Tuotemyynnin osuus kas-
vaa koko ajan, ja sen toivotaan-
kin kasvavan. 

 
Kivijalkaliikkeitä tarvitaan 
Hyvinkäällä on kymmeniä kau-
neushoitoloita, joten kilpailu 
asiakkaista on kovaa. Kau-
neushoitola Almondin liike-
ideana on olla helposti lähestyt-
tävä, jolloin hyvällä liikepaikal-
la sijaitsevaan liikkeeseen on 
myös uusien asiakkaiden mata-
la kynnys poiketa sisään. 

– Meiltä saa hyvin yksilöl-
listä palvelua, asiakaslähtöisyys 
on äärettömän tärkeää. Meillä 

on etua siitä, että olen ollut kau-
pungissa yrittäjänä 23 vuotta, 
eli olen pystynyt rakentamaan 
asiakaskuntaa jo niin pitkään. 
Noin 95 prosenttia onkin 
kanta-asiakkaita, ja osa heitä on 
käynyt minulla liikkeen alusta 
alkaen. Miehiä asiakaskunnasta 
on 5–10 prosenttia. 

Sinikka Poutanen pitää pien-
yrityksensä menestyksen kan-
nalta todella tärkeänä sen erin-
omaista sijaintia lähellä keskus-
taa paikassa, missä on hyvin 
pysäköintipaikkoja. 

– Sivukadun varrella voi olla 
alhaisempi vuokra, mutta siellä 
ei ole ohikulkijoita, jotka voivat 
huomata yrityksen. 

Palkittu kivijalkayrittäjä toi-
voo, että Hämeenkadun yrittä-
jät lähtisivät toteuttamaan 
yhteisiä tapahtumia, jotka lisäi-
sivät alueen yritysten tunnet-
tuutta. 

– Yhteistyö on meidän voi-
mavaramme, enkä koe kollegoi-
ta kilpailijoikseni. Jos esimer-
kiksi tiedän, että jollain on joku 
hoito, jota me emme tee ja hän 
tekee sen hyvin, ohjaan mielel-
läni asiakkaan hänelle. Kivijal-
kamyymälöitä tarvitaan kau-
pungin elävöittämiseksi ja pitä-
mään kaupunki virkeänä, muis-
tuttaa Sinikka Poutanen. 

Laadukkaat tuotteet ovat kauneushoitolalle menestyksen edellytys. Kauneushoitola Almond on 
myynyt Pevonia-tuotteita ja -hoitoja jo yli 13 vuotta.

QUALITY HOTEL™ SVEITSI

Popparia 
ja pehmistä?

Kyllä, meillä ne kuuluu kokouspakettiin. 
Varaa nyt kokous- tai tapahtumatila  

Quality Hotel Sveitsiin.

QH-sveitsi-ilmoitus-91x122mm.indd   1 9.3.2025   11.55
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Hyvinkään Yrittäjien jäsenedut 
hyvinkääläisiin liikkeisiin

n.Hyödynnä hyvinkääläisten 
liikkeiden myöntämä viiden 
(5) prosentin (jos muuta ei ole 
mainita) alennus ostoksistasi! 

Alennuksen saat seuraa-
vista liikkeistä esittämällä 
Suomen Yrittäjien jäsenkortin: 
 
• Euforian Oy,  
Hyvinkää (stressi- ja palautu-
misanalyysit sekä muut val-
mennukset -15 % koko henki-
löstölle) 
 
• Huippumyynti Oy,  
Hyvinkää (myynti- ja palaute-
soitot -12 %) 
 
• Intersport Hyvinkää, 
Willa (-10 % normaalihintaiset 
vaatteet ja kengät) 
 
• K-Market Hakalantori,  
Lehmustie 1 
 
• K-Market Hyvinkäänkylä, 
Uudenmaankatu 141 
 
• K-Market Martti,  
Sillankorvankatu 66 
 

• K-Market Hyvinkäänkylä,  
Uudenmaankatu 141 
 
• K-Market Munckinkatu, 
Munckinkatu 37 
 
• K-Supermarket Vieremä,  
Riihimäenkatu 10 
 
• Kukkakauppa Fantasea, 
Hämeenkatu 71  
(joko alennus -5 % tai kerää 
leimoja korttiin) 
 
• Kukkakauppa Kehäkukka, 
Siltakatu 8 
 
• Kukkakauppa Peikonkämmen,  
Hämeenkatu 6 
 
• Pingviini Jäätelökioski  
Hyvinkää,  
Hämeenkatu 10 
 
Haluaako liikkeesi tarjota  
jäsenetua Hyvinkään  
Yrittäjien jäsenille?  
 
Ota yhteyttä  
hyvinkaan@yrittajat.fi

n Hyvinkään Yrittäjät onnittelee 
seuraavia jäsenyrityksiään vuon-
na 2025 olevan/olleen tasavuo-
tismerkkipäivän johdosta! 
 
70 vuotta 
Värikaihdin Väinö Jukka Ky 
 
50 vuotta 
Finnseri Oy 
Hyvinkään Lavarakenne Oy 
Hyvinkään Luontaistuote Oy 
MP-Racing Oy 
Teräskolmio Oy 
Wötö Oy 
 
40 vuotta 
Asianajotoimisto  
Wejberg & Wejberg 
Rantalainen-Yhtiöt Oy 
Tieluiska Oy 
Tilipalvelu Irma Lehtinen Oy 
Videotuotanto Tapper Oy 
 
30 vuotta 
Autolasipalvelu T:mi Jukka Forsell 
Kaiwur Oy 
Kimmo Konttila 
Limnell Krisse Tmi 
PJ Team Oy 
THP Talo- ja Hankintapalvelu Oy 
Väriläiskä Oy 
 
 
 

20 vuotta 
Fincoat Oy 
Hetki Aikaa Tmi M. Rissanen 
Järveläinen Satu  
MS Tallit Oy 
Rakennusliike Lampikoski Oy 
Rallizoom 
Skywaves 
 
10 vuotta 
AJM Huolto Oy 
AQ-Autohuolto 
CGS-Rakennus 
Congar Oy 
Eledux Oy 
Eloxa Tekniikka Oy 
Etelä-Suomen  
Kurottajapalvelu Oy 
Hakala Medical Oy 
HIO Isännöinti Oy 
Isännöinti Vallinkivi Oy 
Isännöitsijätoimisto  
Harry Harjula avoin yhtiö 
Keski-Loppi Elli 
Mestarimeikkaajat Oy 
Napalmi Tietotekniikka Oy 
SeikkailuSveitsi Oy 
Sellusta Finland Oy 
Strs Consulting Oy 
Tinkai Oy 
T-Matinea 
VarCons Oy 
VJH Rakennuspalvelu Oy 
Way To Move Oy 
Xmotion Oy

Onnea tasavuosien johdosta!

Merkkipäivät

Hyrian palvelut
yrityksellesi
Autamme yritystäsi henkilöstön osaamisen kehittämisessä 
ja räätälöimme koulutuksia juuri yrityksesi tarpeisiin. 
Lisäksi autamme sinua löytämään osaavaa työvoimaa.

Ota yhteyttä ja kysy lisää!

myynti@hyria.fi
p. 020 690 159

mari.poysti@hyria.fi
p. 044 901 4472

Mari Pöysti, 
asiakkuusjohtaja

KOULUTUKSET | TYÖSSÄOPPIJAT | TYÖKOKEILIJAT
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Teksti Pekka Virtanen 
Kuvat Hannu Salmi

Hyvinkään Yrittäjien Yrittäjägaala 9.11.2024 

Ämpäritolkulla onnistumisia

n.Hyvinkään Yrittäjien Yrittä-
jägaala 2024 keräsi Quality 
Hotel Sveitsin juhlatiloihin 
yhteensä noin 150 yrittäjää, 
yrittäjien seuralaista ja kutsu-
vierasta nauttimaan hyvästä 
seurasta, monipuolisesta ohjel-
masta ja upeasta illallisbuffetis-
ta.   

Illan taiteellisesta ohjelmas-
ta vastasivat Tanssikeskus Ele-
mentin tanssijat sekä juhlavä-
keä tanssittanut bilebändi 
Miracle Makers. Juhlan juonsi 
pirteän iloisella tavalla 
Hanna-Mari Kujala. 
 
#Onnistumisia- 
Ämpäritolkulla 
Hyvinkään Yrittäjien puheen-
johtaja Tarja Koski-Sipilä 
nosti omassa tervetulotoivotuk-
sessaan konkreettisesti esille 
Yrittäjägaalan teeman ”Onnis-
tumisia ämpäritolkulla”. 

–.Tänä keväänä lanseerattu 
slogan #OnnistumisiaÄmpäri-
tolkulla on saanut paljon posi-
tiivista vastakaikua ja tee-
maämpärimme iloisia ilmeitä ja 
hymyjä. Sloganin on tarkoitus 
toimia muistutuksena siitä, 
kuinka tärkeitä pienet ja suuret 
voitot ovat yrittäjän arjessa. 
Arjessa, joka on jälleen kerran 
täynnä haasteita, mutta onnis-
tumiset antavat meille voimaa 
jatkaa eteenpäin ja kehittyä. 

–.Haluankin haastaa kaikki 
hyvinkääläiset yrittäjät, kau-
pungin päättäjät ja muut 
yhteistyökumppanit mukaan 
omalta osaltaan rakentamaan 
OnnistumisiaÄmpäritolkulla-
menestystarinaa meille Hyvin-
käälle, jotta tulevaisuus on 
täynnä mahdollisuuksia, joihin 
me yrittäjät voimme tarttua. Ja 
jotta yrittäjyyden arvostus nou-
sisi entisestään. Ja jotta meillä 
Hyvinkäällä olisi entistä enem-

män sekä omalla työllään itsen-
sä elättäviä että menestyneitä ja 
työllään vaurastuneita yrittäjiä. 

– Nostetaan malja jokaiselle 
meistä – ja onnistumisille, joita 
tulkoon ämpäritolkulla, myös 
tulevaisuudessa! avasi puheen-
johtaja Tarja Koski-Sipilä Yrit-
täjägaalan. 

 
Hyvinvoiva yrittäjä 
Uudenmaan Yrittäjien hallituk-
sen puheenjohtaja Mikko 
Ahtiainen nosti juhlapuhees-
saan esille – muiden puhujien 
tapaan – Hyvinkään Yrittäjien 
mukaansa tempaavan ja positii-
vista energiaa huokuvan 
”Onnistumisia ämpäritolkulla” 
-sloganin. Ahtiainen kiitteli 
Hyvinkään Yrittäjien Hyvyri-
jäsenlehden syksyn 2024 
numerossa käsiteltyä yrittäjän 
hyvinvointiasiaa. 

–.Aihe on tärkeä paitsi yrit-
täjälle itselleen, myös kansan-
taloudelle, jota me yrittäjät 
pidämme yllä. Yhteiskunta saa 
bensaa koneeseen meidän yrit-
täjien hyvinvoinnin mukaisesti 
– joko desilitramitalla tai 
ämpäritolkulla. Hyvinvoiva 
yrittäjä on tuottava yrittäjä 
myös yhteiskunnalle! muistutti 
Mikko Ahtiainen. 

–.Ämpärillä voi toki mitata 
muutakin. Ämpäritolkulla voi 
saada perunoita, vettä tai vaik-
ka tilauksia. Jos tilauksia tulee, 
se tarkoittaa yrittäjän hyvin-
voinnin lisäksi myös yhteiskun-
nan hyvinvointia. Viikolla 
olleen veropäivän aamuna 
EK:n verojohtaja Anita Iso-
maa päivitti linkkariin hyvän 
videon siitä, miten paljon vero-
ja menestyvä yrittäjä maksaa 
yhteiskunnan tukemiseksi. 
Yhteiskunnalle yrittäjien vero-
eurot ovat suuri tulonlähde, ja 
jos ihan tarkkaan katsotaan, 
niin välilliset tulot huomioiden 
lähestulkoon ainoa tulonlähde. 
Yhteiskunnalle ei siis ole 
yhdentekevää, miten yrittäjät 
voivat. Olen jossakin aikaisem-
min sanonut, että lähdetään me 

Hyvinkään Vuoden Yritys on Pentti Örnin (vas.) perustama ja Jani 
Örnin nykyään johtama Maanrakennus P. Örn Oy. Sinikka Pout-
asen Kauneushoitola Almond on järjestyksessään toinen Hyvin-
kään Yrittäjien valitsema Vuoden Kivijalkayritys.

Hyvinkään Yrittäjien hallituksesta Yrittäjägaalaan osallistuivat 
Heidi Vanhatalo, Anne Rantalainen, Juhani Saukkonen, Erja Yli-
Kahila, Jarmo Mikkonen, Fehime Seifulla, Jere Eronen, puheenjoh-
taja Tarja Koski-Sipilä, Hanna Luukkanen ja Valentin Nikolov.

Hyvinkääläiset yrittäjät 
juhlivat yrittäjyyttä ja 
onnistumisia Quality 
Hotel Sveitsissä 9. mar-
raskuuta teemalla ”ämpä-
ritolkulla onnistumisia” 
järjestetyssä Yrittäjä-
gaalassa.

Uudenmaan Yrittäjien hallituk-
sen puheenjohtaja Mikko Ahti-
ainen kiitteli positiivista ener-
giaa huokuvan ”Onnistumisia 
ämpäritolkulla” -sloganin.
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yrittäjät tekemään fyrkkaa, että 
sitä saa muutkin. Hyvinkääläi-
set eivät ole vaatimattomia, ja 
täällä lauseeseen voi lisätä lop-
pumääreeksi ”ämpäritolkulla”! 

Puheensa lopuksi Uuden-
maa Yrittäjien hallituksen 
puheenjohtaja Mikko Ahtiainen 
evästi gaalaväkeä toteamalla, 
että hyvinvoiva yrittäjä on tuot-
tava yrittäjä myös yhteiskun-
nalle. 
 
Kaupunki ja yrittäjät 
Hyvinkään kaupunginjohtaja 
Johanna Luukkonen muis-
tutti juhlapuheessaan, että 
onnistumiset eivät ole koskaan 
vain sattuman tulosta. 

–.Tänään meillä on aihetta 
juhlaan – on aika pysähtyä, kat-
soa taaksepäin, ja ennen kaik-
kea katsoa eteenpäin. Teille 
yrittäjille, joilla on päivittäin 
vastassanne uusia haasteita ja 
mahdollisuuksia, ”onnistumisia 
ämpärikaupalla” on enemmän 
kuin vain sanonta – se on olen-
nainen osa kaikkea, mitä teette. 

–.Hyvinkään Yrittäjät on 
ottanut tämän ajatuksen hyvin 
omakseen. Se kertoo jotakin 
syvää siitä, mitä yrittäjän arki 
on ja mikä merkitys teillä on 
kaupungillemme. Haluan käyt-
tää tätä tilaisuutta ja pohtia, 
mitä tuo sanonta voisi tarkoit-
taa juuri täällä Hyvinkäällä. 

–.Ensinnäkin, yrittäjän 
onnistumiset eivät synny itses-
tään. Ne vaativat suunnitelmal-
lisuutta, rohkeutta ja sinnik-
kyyttä. Onnistumisia ämpäri-
kaupalla tarkoittaa siis sitä, että 
jokainen onnistuminen – suuri 
tai pieni – on osa pitkäjänteistä 
työtä, jossa jokainen ponnistus 
vie kohti seuraavaa askelta, 

kohti uutta mahdollisuutta. 
Kyse ei ole pelkästään suurista 
hetkistä, vaan myös niistä pie-
nistä arjen voitoista, joita te 
yrittäjät rakennatte päivä päi-
vältä. 

–.Toiseksi, onnistumisia 
ämpärikaupalla muistuttaa 
meitä siitä, että menestys on 
yhteinen asia. Yrittäminen on 
tiimityötä, joka sitoo yhteen tei-
dät, henkilöstönne, yhteistyö-
kumppaninne ja myös koko 
Hyvinkään kaupungin. Me kau-
pungin puolella pyrimme jatku-
vasti kehittämään toimintaym-
päristöä sellaiseksi, että se 
tukee teidän kasvuanne ja 
onnistumistanne. Tavoittee-
namme on, että voimme tarjota 
tarvittavat resurssit, yhteydet ja 
olosuhteet, jotka auttavat teitä 
menestymään. Hyvinkään 
kasvu ja elinvoima syntyvät 
siitä, että yrittäjillä on mahdol-

lisuus menestyä ja että menes-
tys synnyttää hyvinvointia ja 
uusia mahdollisuuksia ympäril-
leen. 

–.Kolmanneksi, haluan 
korostaa sitä, että onnistumisia 
ämpärikaupalla merkitsee jat-
kuvaa innovointia ja uudistu-
mista. Yritystoiminta on tänä 
päivänä nopeassa muutoksessa, 
ja kilpailu on yhä kovempaa. 
Silti te löydätte keinot uudistua, 
kehittää ja sopeutua. Tämä 
innovatiivisuus ei ole vain yri-
tysten menestyksen salaisuus, 
vaan se on myös kaupungin 
tulevaisuuden perusta. Me 
Hyvinkään kaupungilla olem-
me sitoutuneet tukemaan inno-
vaatioita ja etsimään ratkaisuja, 
jotka vievät sekä teitä että kau-
punkiamme eteenpäin. Tarvit-
semme toinen toisiamme, kun 
teemme elinvoimaista Hyvin-
käätä. Tulevaisuuden haasteet 

vaativat rohkeutta ja näkemys-
tä, ja te olette valmiita otta-
maan ne vastaan. Myös kau-
punki oman pelikirjan mukaan 
etenee tulevaisuuden haastei-
den haltuun ottamisessa rohke-
asti elinvoimaisena elämyskau-
punkina. 

–.Arvoisat yrittäjät, onnis-
tumiset eivät koskaan ole vain 
sattuman tulosta. Teidän 
kovasta työstä syntyy menestys, 
joka kulkee eteenpäin ämpäri-
kaupalla – ei vain yrityksissän-
ne, vaan myös koko kaupungis-
samme. Hyvinkään menestys 
rakentuu myös teidän ansios-
tanne, ja olemme ylpeitä voi-
dessamme seistä rinnallanne. 
Kiitän teitä lämpimästi siitä 
työstä, jonka teette, ja toivotan 
teille kaikille huomisen menes-
tystä, uusia mahdollisuuksia ja 
ennen kaikkea onnistumisia 
ämpärikaupalla! 

 
Palkitut yrittäjät 
Vuoden Yrittäjä/Yritys -palkin-
to on jaettu vuodesta 1976 alka-
en, ja marraskuussa se jaettiin 
48. kerran. Hyvinkään Vuoden 
Yritys 2024 on perheyritys 
Maanrakennus P. Örn Oy, 
jonka yritystarina on tämän 
lehden sivuilla 4–6. 

Hyvinkään Yrittäjät jakoi 
nyt toisen kerran Vuoden Kivi-
jalkayrittäjä -palkinnon. Kivi-
jalkayritykseksi valitun Kau-
neushoitola Almondin arvoja 
ovat luonnonmukaisuus, ympä-
ristöarvot ja laadukas henkilö-
kohtainen palvelu. Sinikka 
Poutasen yrittäjätarina löytyy 
sivuilta 7–8.

Uudenmaan Yrittäjien hallituksen puheenjohtaja Mikko Ahtiainen 
(oik.) jakoi Suomen Yrittäjien myöntämät ansiomerkit. Aki Junnila 
(vas.) sai kultaisen yrittäjäristin, Jarmo Mikkonen yrittäjäristin 
timanttiristin ja Tarja Koski-Sipilä pronssisen ansiomerkin.

Hyvinkään Yrittäjien puheenjohtaja Tarja Koski-Sipilä nosti omas-
sa tervetulotoivotuksessaan konkreettisesti esille Yrittäjägaalan 
teeman ”Onnistumisia ämpäritolkulla”.

Hyvinkään kaupunginjohtaja Johanna Luukkonen muistutti juhla-
puheessaan, että onnistumiset eivät ole koskaan vain sattuman 
tulosta.
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Laitetaan yrityksesi rattaat pyörimään
Yritysesittely: Valueqon Oy

n.Olemme huomanneet, että 
monissa yrityksissä tarvitaan 
ryhtiliikettä sekä osaavaa tukea 
toiminnan kehittämiseksi. Pit-
kän johtamis- ja kehittämisko-
kemuksen omaavat asiantunti-
jamme pystyvät auttamaan yri-
tystäsi löytämään uuden vaih-
teen.  
 
Tuloksen tekemisen  
edellytykset 
Erinomainen tulos pitkällä täh-
täimellä edellyttää yleensä vah-
vaa henkilöstö- ja asiakastyy-
tyväisyyttä. Hallituksen, yrityk-
sen toimivan johdon ja henkilös-
tön roolien ja vastuiden tulee 
olla riittävän selkeitä ja kirkkai-
ta, jotta yritys toimii yhtenäises-
ti tuottaen asiakkaalle lisäarvoa 
kestävällä tavalla.  

On tärkeää muistaa, että jos 
jotakin asiaa ei ole mitattavissa, 
sen oikeanlainen kehittäminen 
on vaikeaa, jopa mahdotonta. 
Lisäksi teknologia ja IT täytyy 
ottaa haltuun, jotta avainproses-
sit ovat suoraviivaisia ja tehok-
kaita. 

 
Lähtökohtana on  
asiakastyytyväisyys 
Yrityksen strategian tulee olla 
asiakaslähtöinen. Asiakastyy-

tyväisyyttä tulee mitata sään-
nöllisesti, ja se tulee tehdä niin, 
että asiakaspalaute tukee aidos-
ti kehitystoimenpiteitä. Henki-
löstön tyytyväisyys, aidot kehi-
tyskeskustelut ja yrityksen arvot 
ohjaavat toimintaa oikeaan 
suuntaan. Koko yrityksen roo-
lien ja vastuiden sekä avainpro-
sessien asiakaslähtöinen virta-
viivaisuus varmistavat oikeanlai-
sen arvontuottamisen asiak-
kaalle. 

 
Tekeminen loppuun saakka 
Vain loppuun saakka tehty ja 
käyttöönotettu toimintatapa, 
prosessi tai teknologinen ratkai-
su tuo oikeasti lisäarvoa. Aloitta-
minen voi olla helppoa, mutta 
siitä syntyy vain kustannuksia. 
Uuden toimintatavan aito käyt-
töönotto vaatii, että kehityskoh-
de on oikein tunnistettu, mää-
ritelty, toteutettu ja otettu käyt-
töön. Kaikissa vaiheissa tarvi-
taan osaavaa ja laadukasta teke-
mistä sekä muutoksen johta-
mista.  

Nykyään myös pilvipohjaisil-
la teknologioilla monien asioi-
den tekninen toteuttaminen on 
merkittävästi helpompaa, kuin 
mitä se oli vielä jokin aika sitten. 
Asiantuntijamme auttavat sinua 
löytämään teille sopivimman 
ratkaisun ja myös toteuttamaan 
sen. 

 
Itse tehty on paras? 
Usein näin onkin. Yrittäjät, halli-
tus, toimiva johto ja henkilöstö 
tietävät kyllä, mikä on yrityksel-
le parhaaksi. Osaava ja kokenut 
ulkoinen asiantuntija tuo kuiten-
kin mahdollisuuden huomata ne 
sokeat pisteet ja osaamiskapei-
kot, jotka voivat olla esteitä yri-
tyksen nousulle seuraavalle 
tasolle. Vaatii rohkeutta myön-
tää, että ei tiedä kaikkea ja hank-
kia ulkoista tukea.  

Valueqon räätälöi kehitys-
projektit asiakaskohtaisesti kes-
kittyen arvon tuottamiseen asi-
akkaalle. Yleensä lähdemme liik-
keelle esiselvityksestä ja johdon 
haastatteluista, ja näin alku-

investointi pysyy tarvittaessa 
hyvin kohtuullisena ja autamme 
päätöksessäsi, mistä saat suu-
rimman hyödyn yrityksesi seu-
raavalle vaiheelle. 

 
Lisätietoja: 
Aki Tsupari 
040 820 3701 
aki.tsupari@valueqon.fi 
valueqon.fi 

Aki Tsupari

Valueqon on liikkeen- 

johdon konsultointiyritys, 

jonka missiona on paran-

taa suomalaisten ja Suo-

messa toimivien yritysten 

kannattavuutta ja tuotta-

vuutta yritys kerrallaan.

n.Eikö posti tavoita? Korjaa 
tarvittaessa Suomen Yrittäji-
en jäsentietosi ja pysy kuulol-
la! 

Suomen Yrittäjien jäsen-
palveluun kirjaudutaan 
jäsenrekisteriin merkityn 
ensisijaisen yrittäjän sähkö-
postiosoitteella. 

Jos yhteyshenkilö tai säh-
köpostiosoite on väärä tai jos 
haluat vaihtaa näitä tietoja, 
toimita uudet tiedot osoit-
teella carola.juselius@yritta-
jat.fi. 

Liitä korjauspyyntöön 
Suomen Yrittäjien jäsennu-
mero (löytyy laskusta tai kor-

tista) tai yrityksen y-tunnus. 
Kirjautumalla jäsenpalve-

luun osoitteessa jasenpalve-
lu.yrittajat.fi voit itse korjata 
helpoiten yrityksen/yrittäjien 
tiedot ja esimerkiksi yrittäjän 
ja laskutuksen sähköpostio-
soitteen, ennen kuin se on 
muuttunut.  

Ja jos vielä on epäselvää, 
eikä Suomen Yrittäjien, 
Uudenmaan Yrittäjien tai 
Hyvinkään Yrittäjien posti 
tavoita yritystäsi tai siellä 
oikeaa henkilöä, ole yhtey-
dessä sähköpostilla  
hyvinkaan@yrittajat.fi.

Suomen Yrittäjien 
Yhteystiedot kuntoon
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Hyvinkään Yrittäjien  
naiset ovat toimineet yli  
45 vuoden ajan tarjoten 
erityisesti naisille  
suunnattua toimintaa.

Teksti Laura Kela 
Kuva Tarja Hätinen

n.Hyvinkään Yrittäjät ry:n 
naisjaosto toimii itsenäisenä 
jaostona täydentäen paikallis-
yhdistyksen toimintaa. Nais-
jaoston jäseninä voivat olla 
kaikki Hyvinkään Yrittäjät ry:n 
jäsenyrityksiä edustavat naiset.  

Naisjaosto järjestää tietois-
kutyyppisiä koulutustilaisuuk-
sia pääsääntöisesti kuukausiko-
kousten yhteydessä. Tapaamme 
noin kahdeksan kertaa vuodes-
sa eri paikoissa. Tutustumme 
usein jonkun jäsenemme tai 
yhteistyökumppanimme yritys-
toimintaan. Hyväntekeväisyys 
on myös lähellä sydäntämme. 

Järjestämme jäsenistölle 
myös teatteri-, taidenäyttely- ja 
museoretkiä, pikkujoulun sekä 
muita mukavia tapahtumia. 
Vuosittain teemme myös kesä-
retken kotimaassa, ja vuosien 
varrella on tehty reissuja myös 
ulkomaille. 

Naisjaoston tehtävänä on 
toimia jäsentensä vuorovaiku-
tusfoorumina sekä yrittäjäkol-
lega- että henkilötasolla. Par-
haimmillaan toiminta on 
mukavaa yhdessäoloa. 

Yksinyrittäjänä saat ryh-
mästä vahvan tukiverkoston. 
Tule mukaan silloin, kun sinul-
le sopii 

Miten jäseneksi? 
Halutessasi liittyä naisjaostoon 
ota yhteyttä jaoston sihteeriin 
tai puheenjohtajaan. Myös jäse-
niltä saat tietoa toiminnastam-
me. Toimintaan voi tulla tutus-
tumaan yhden kerran ennen 
liittymistä. Liittymisen jälkeen 
saat tiedotteet sähköpostilla ja 
pääset mukaan Facebook- ja 
Whatsapp-ryhmiin.  

Naisjaostoon liittyvän hen-
kilön edustaman yrityksen on 
oltava Hyvinkään Yrittäjät ry:n 
jäsenyritys. Vuotuinen kanna-
tusmaksu on 40 euroa. 

Naisjaoston hallitus 2025
•.Irma Pahlman,  
puheenjohtaja, 0400 651 422,  
irma.pahlman@saunalahti.fi  

•.Arja Elina Laine,  
varapuheenjohtaja,  
040 522 9663,  
arja@ruokaviestinta.fi 

•.Kirsi Hirvonen, sihteeri,  
0400 941 365,  
kirsi@kaikuinterior.com 

•.Hanna Mikkonen,  
rahastonhoitaja,  
hanna@mikkonengroup.com  

•.Laura Kela,  
hallituksen jäsenet 

•.Mervi Linnermo,  
hallituksen jäsenet 

•.Marke Niiranen,  
hallituksen jäsenet 

•.Kirsi Saari,  
hallituksen jäsenet 

•.Riikka Tainio-Hendrell,  
hallituksen jäsenet 

•.Anita Tamminen,  
hallituksen jäsenet

Toimintaa jo 45 vuotta 
Hyvinkään Yrittäjien naisjaosto

Naisjaosto piti elokuun kuukausikokouksen Ketolan Strutsitilalla, jossa päästiin tutustumaan strut-
seihin. Kahvin kanssa oli tarjolla tilalla valmistettua strutsinmunajäätelöä.

n Vuoden aikana järjestettiin 
monipuolisia tapahtumia, yri-
tysvierailuja ja kuukausikokouk-
sia, joissa verkostoiduttiin ja 
opittiin uutta. Vierailukohteina 
olivat muun muassa Suomen 

Mainosmerkki, Kahvila Donner, 
Lounasravintola Munckinkulma, 
Isännöinti ILO ja Lyhtytalo. 
Lisäksi kokoonnuttiin Ketolan 
Strutsitilalla, Arja-Elina Laineen 
Airfryer-kirjan julkistustilaisuu-
dessa sekä kaupungintalolla. 

Vuoteen mahtui myös uuden 
oppimista: maaliskuussa opit-
tiin itsepuolustusta Hyvinkään 
Hyvinvointi- ja Kamppailukes-
kuksessa Vesa Tuomisen joh-

dolla, ja ensiaputaitoja päivitet-
tiin Rosi Rajamäen kurssilla 
Veteraanitalolla. Naiset olivat 
mukana myös Hyvinkään Yrittä-
jien vuosijuhlassa, ja juhlavuosi 
huipentui 45-vuotisjuhlaan Villa-
tehtaan Rullassa. 

Naisjaosto toimi aktiivisesti 
ja itsenäisesti Hyvinkään Yrittä-
jät ry:n rinnalla täydentäen sen 
toimintaa. Vuoden lopussa jaos-
toon kuului 45 jäsentä. 

Hallituksen kokoonpano 2024 
• puheenjohtaja Irma Pahlman 
• varapuheenjohtaja  
Arja-Elina Laine 
• sihteeri Tarja Hätinen 
• rahastonhoitaja  
Hanna Mikkonen 
• muut jäsenet Johanna Harjan-
ne, Pauliina Jussila, Laura Kela, 
Marke Niiranen ja Kirsi Saari

Naisjaoston toiminta vuonna 2024 
45-vuotisjuhlavuosi
Vuosi 2024 oli Hyvinkään 
Yrittäjät ry:n naisjaostol-
le juhlavuosi, kun toimin-
ta täytti 45 vuotta!
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Tarja Koski-Sipilä 
hallituksen puheenjohtaja 
kunta- ja sidosryhmä- 
yhteistyöt 
 
hyvinkaan@yrittajat.fi 
040 179 0025 
Euforian Oy

Jarmo Mikkonen 
hallituksen jäsen 
merkkipäivämuistamiset 
 
jarmo@mikkonengroup.com 
0400 490 810 
Mikkonen isännöinti Oy 

Valentin Nikolov 
hallituksen jäsen 
 
valentin.nikolov@pp1.inet.fi 
0400 420 661 
Finre Oy 

Juhani Saukkonen 
hallituksen jäsen 
talousvastaava 
 
juhani.saukkonen@ 
todacon.fi 
040 503 6110 
Toda Consulting Oy

Fehime Seifulla 
hallituksen jäsen 
yrittäjyyskasvatus 
 
fehime@fswellnessstudio.fi 
0400 718 485 
FS Wellness Studio Oy 

Heidi Vanhatalo 
hallituksen sihteeri 
yrittäjyyskasvatus 
 
sihteeri.hyvinkaa@yrittajat.fi 
040 773 1564 
Salonkiravintola Neilikka Oy

Toni Rytkönen 
hallituksen jäsen 
tiedotus, kotisivut 
 
toni.rytkonen@napalmi.com 
045 610 0420 
Napalmi Tietotekniikka Oy 

Jere Eronen 
varapuheenjohtaja 
nuoret yrittäjät 
 
jere.eronen@pestman.fi 
050 475 9876 
Pestman Oy 

Vesa Keinonen 
hallituksen jäsen 
verkostoitumisaamiaiset 
 
vesa.keinonen@benemedia.fi 
040 579 2170 
Bene Media 

Hanna Luukkanen 
hallituksen jäsen 
HYVYRI-lehti (päätoimittaja) 
somevastaava 
 
hanna.luukkanen@ 
huippumyynti.fi 
044 575 5868 
Kasvuhalu Oy 

Mikko Taberman 
hallituksen jäsen 
tapahtumat 
 
mikko@pienisuurikuljetus.fi 
040 627 0593 
PieniSuuriKuljetus Oy 

Aki Tsupari 
hallituksen jäsen 
 
aki.tsupari@valueqon.fi 
040 820 3701 
Valueqon Oy

Hyvinkään Yrittäjät somessa 
 
Seuraa Hyvinkään Yrittäjiä myös sosiaalisen median 
kanavilla: 
 
Facebook: www.facebook.com/ 
YrittajatHvk 
 
Instagram:  
@hyvinkaanyrittajat   
@nuoretyrittajathyvinkaa 
 
LinkedIn:  
www.linkedin.com/company/ hyvinkäänyrittäjät/

Hyvinkään Yrittäjien hallitus 2025

Anne Rantalainen 
hallituksen jäsen 
sidosryhmä ja  
sponsoriyhteistyö 
 
anne.rantalainen@ 
rantalainenaudit.fi 
040 530 6977 
Rantalainen-Yhtiöt Oy  
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n.Hyvinkään kaupungin, 
Hyvinkään Yrittäjien ja Rii-
himäen–Hyvinkään kauppaka-
marin nyt 13. kerran järjestä-
mässä energiatehokkuuskilpai-
lussa kannustetaan yrityksiä 
energiatehokkuuteen ja uusiu-
tuvan energian käyttöön. Hii-
lineutraalisuutta tavoittelevana 
HINKU- ja FISU-kuntana 
Hyvinkäälle on tärkeää saada 
yritykset mukaan tekemään 
ilmastotoimia, sillä yritykset 
vastaavat noin 40 prosentista 
Hyvinkään ilmastopäästöistä. 

Konecranes Oyj on toiminut 
esimerkillisesti energiatehok-
kuuteen panostamisessa. Yritys 
on muun muassa valmentanut 
henkilöstöään energian tarkoi-
tuksenmukaisessa käytössä ja 
investoinut parhaaseen saa-
tavilla olevaan teknologiaan. 
Toimilla on saavutettu merkit-
täviä taloudellisia hyötyjä ja 
hillitty ilmastonmuutosta käy-
tettävissä olevilla resursseilla. 
Yritys on liittynyt myös tekno-
logiateollisuuden energiate-
hokkuussopimukseen, johon 
kuuluu mm. toteutettujen ener-
giansäästötoimenpiteiden ra-
portointi vuosittain Motivalle. 

 
Hukkalämpöä myös  
kaupunkilaisten käyttöön 
Vuosien 2020–24 saneeraus-
ohjelmassa Konecranes uusi 
merkittävän osan toimitilojen-
sa taloteknisistä laitteista. Yri-
tyksen tiloista 26.000 neliö-
metriä on varustettu ilman-
vaihdon lämmöntalteenotolla. 
Merkittävin toimenpide vuon-
na 2024 oli karkaisimon huk-
kalämmön hyödyntäminen 
lämpöpumpuilla. Alustavan 
arvion mukaan hukkalämmös-
tä tuotetaan lämpöpumpulla 
noin 1.400 megawattituntia 
(MWh) lämpöenergiaa vuodes-

sa. Siitä osa hyödynnetään 
Konecranesin omien rakennus-
ten lämmityksessä ja osa myy-
dään kaukolämpöverkkoon. 

Vuosina 2017–23 Konecra-
nesin toteuttamilla energiate-
hokkuustoimilla Hyvinkäällä 
on saavutettu säästöä yhteensä 
3.154 MWh/vuosi, jonka lisäksi 
vuonna 2024 käyttöönotetusta 
omasta lämmöntuotannosta 
tuli lisäsäästöä noin 1.400 
MWh/vuosi. Hyvinkään lisäksi 
Konecranesin toteuttamat 
energiatehokkuustoimet Hä-
meenlinnassa ovat tuoneet 
1.632 MWh:n vuotuiset säästöt. 
Hyvinkäällä ja Hämeenlinnassa 
saavutetut säästöt ovat noin 15 
prosenttia toimipaikkojen koko-
naiskustannuksista ja vastaavat 
noin 265 omakotitalon ener-
giankulutusta. 

Vastuulliseksi ja esimerkil-
liseksi toimenpiteeksi voidaan 
nostaa erityisesti teollisuuden 
tuotannossa syntyvän ylijää-
mälämmön kierrättäminen ja 
jakaminen kaukolämpöverkon 
välityksellä kaupunkilaisten 
hyväksi. Konecranesin käyttä-
mä kaukolämpöenergia on 
kokonaan alkuperätakuuvar-
mennettua ja päästötöntä tuo-
tantoa. 

Hyvinkään kaupunginjohtajan Johanna Luukkosen (vas.) ja Hyvin-
kään Yrittäjien varapuheenjohtajan Juhani Saukkosen (oik.) luo-
vuttamat energiatehokkuuspalkinnon kunniataulun ja kukat otti-
vat vastaan Konecranesin kiinteistöpäällikkö Kyösti Seppälä ja 
vastuullisuusjohtaja Anniina Virta-Toikka. (Kuva Hanna Luukka-
nen)

Vuoden 2024 energiatehokkain 
Konecranes Oyj
Vuoden 2024 energiatehokkuuspalkinnon saanut Konecranes jakaa teollisuuden 

tuotannossa syntyvän ylijäämälämmön kaukolämpöverkon välityksellä kaupunki-

laisten hyväksi.

Energiatehokkuuspalkinnot
•.2012 Värikaihdin  Väinö Jukka Ky 

•.2013 Myllyn Paras Oy 

•.2014 KONE Industrial Oy 

•.2015 Saint-Gobain Rakennustuotteet Oy 

•.2016 Beckhoff Automation Oy 

•.2017 K-Rauta Hyvinkää/ 
              Rauta-Market Haaranen Oy 

•.2018 Hyvinkään Sähkö Oy 

•.2019 Tuias (keramiikkapaja) 

•.2020 Pihailo 

•.2021 Reka Kaapeli Oy 

•.2022 Mäntymäen Luomutila 

•.2023 Broman Logistics Oy 

•.2024 Konecranes Oyj
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n.Hyvinkään tapahtumakesä 
alkaa jälleen perinteisellä tyylillä 
toukokuussa. Hyvinkään vappua 
vapputoreineen ja piknikkei-
neen juhlitaan vappupäivänä 
Hyvinkään kauppatorilla ja sen 
ympäristössä.  

Toukokuun puolivälissä ras-
kaan metallimusiikin tapahtuma 
Steelfest tuo puolestaan kau-
punkiin jälleen kansainvälistä 
tunnelmaa ja raskaan musiikin 
ystäviä ympäri maailmaa. Hela-
torstaina 29.5. vietetään Yhden 
Päivän Juttu -kulttuuritapahtu-
maa, jonka päätapahtuma sijoit-
tuu Villatehtaalle. Tapahtuma 
alkaa jo helatorstain aattona, 
jolloin päästään jälleen nautti-
maan erilaisista esityksistä pai-
kallisissa ravintoloissa ja muissa 
illanviettopaikoissa.  

 
Hyvinkää Pop Festivaali 
Kesäkuun alussa järjestetään 
sekä jo 13 vuotta täyttävä kaksi-
päiväinen anime- ja pelitapahtu-
ma Hypecon 7.–8.6. että viime 
vuonna Espoosta Hyvinkään 
Kipinään siirtynyt ompelijoiden 
oma tapahtuma Ommel-festi-
vaali 6.–8.6.  

Ensimmäistä kertaa järjes-
tettävä Hyvinkää Rock kokoaa 
musiikin ystävät Villatehtaalle 
lauantaina 14.6. Festivaalilla 
esiintyvät muun muassa Koti-
teollisuus, Kilpi ja Turmion 
Kätilöt. Kotimaisten esiintyjien 
lisäksi luvassa on ruokaa, juo-
maa ja rockia tunnelmaa. Paljon 
tapahtumavieraita on siis luvas-
sa heti kesäkuun alkuun. 

Kesäkuun toisena viikonlop-
puna järjestetään sekä jo 13 
vuotta täyttävä kaksipäiväinen 
anime- ja pelitapahtuma Hype-
con että viime vuonna Espoosta 
Hyvinkään Kipinään siirtynyt 
ompelijoiden oma tapahtuma 
Ommel-festivaali. Paljon tapah-
tumavieraita on siis luvassa heti 
kesäkuun alkuun.  

Kesäkuun lopulla 27.–28.6. 
Hyvinkään oma pesäpallopyhät-
tö Pihkala muuntautuu yhden 
viikonlopun ajaksi jälleen festi-
vaalialueeksi, kun Hyvinkää Pop 
Festivaali näkee ensimmäistä 
kertaa päivänvalon. Ensimmäi-
senä vuonna festivaalin lavalle 
kiipeävät muun muassa suoma-
laisen popmusiikin kuningatar 
Kaija Koo, Suomen suosituim-
piin artisteihin lukeutuva Arttu 
Wiskari, nelinkertainen Emma-
voittaja Bess, jo vuosikymmeni-
en ajan suomalaisia musiikillaan 
viihdyttänyt Ressu Redford, 
upeaääninen Hyvinkään oma 
kasvatti Diandra sekä kaikille 
tutut suosikit Neljä Ruusua, 
Dingo ja Klamydia. 

Toinen uusi tapahtumakon-
septi Hyvinkään kesässä on Teh-
taanpuiston Kesä -tapahtuma-
sarja, joka tuo Villatehtaan puis-
ton tapahtuma-alueelle heinä-

kuun viimeisillä viikoilla muun 
muassa Portion Boysin, Juha 
Tapion, Benjaminin, Erika Wik-
manin, Popedan ja Waltteri 
Torikan.  

 
Kulttuuria, elinvoimaa  
ja urheilua 
Tapahtumakesän päättää 
komeasti Red Carpet Festari. 
Elokuun viimeisellä viikolla vuo-
sittain juhlittava Red Carpet 
Festari kutsuu kävijät ainutlaa-
tuiseen viikkoon, jossa tapahtu-
mat ja suomalainen elokuva 
kohtaavat musiikin, elokuvan 
sekä oheistapahtumat. 

Tapahtumakesä tuo kaupun-
gille näkyvyyttä ja houkuttelee 
kävijöitä, mutta tapahtuvat tar-
joavat myös paikallisille yrityk-
sille arvokkaita mahdollisuuk-
sia. 

–.Olemme iloisia siitä, että 
Hyvinkää kiinnostaa yhä laajem-
min niin kulttuurin, musiikin 
kuin urheilun saralla, kertoo 
kaupungin kulttuuri- ja tapahtu-
mapäällikkö Outi Ruso. 

–.Teemme edelleen työtä 
myös niin olosuhteiden kuin toi-
mintamalliemme kehittämisen 
eteen, ja tavoittelemme myös 
jatkossa Hyvinkäälle valtakun-
nallisen tason suuria yleisöta-

pahtumia. 
Hyvinkää vahvisti entises-

tään asemaansa taidekaupunki-
na, kun Kaukasten kylään avat-
tiin viime vuonna Suomen 
ensimmäinen ITE-taiteeseen 
keskittyvä taidepuisto, Middle of 
Nowhere. Ensimmäisenä kesänä 
näyttelyssä vieraili heinä-elo-
kuun aikana noin 5 000 kävijää. 
Pertti Riikosen ja Teijo Monnin 
luotsaama taidepuisto on tule-
vana kesänä avoinna 25.6.–7.9. 

Paitsi kulttuuritapahtumia, 
Hyvinkäällä järjestetään tänä 
vuonna myös useita urheiluta-
pahtumia ja korkean profiilin kil-
pailuja. 

–.Hyvinkäällä on vankka 
kokemus urheilu- ja liikuntata-
pahtumien järjestämisestä, ja 
myös kilpailujärjestäjät ja osal-
listujat ovat huomanneet 
tämän, liikuntapäällikkö Jarmo 
Vakkila iloitsee.  

Lisätietoja kevään ja kesän 
tapahtumista löytyy Hyvinkään 
tapahtumakalenterista sekä 
Hyvinkää-lehdestä, joka jaetaan 
kaikkiin koteihin Hyvinkäällä 
huhti-toukokuun vaihteessa. 
 
Lisätietoja:  
hyvinkaalehti.fi 
tapahtumat.hyvinkaa.fi 

Hyvinkään tapahtumakesä 2025 
Perinteitä ja uusia avauksia

Teksti ja kuvat Hyvinkään kaupunki

Kesä tuo Hyvinkäälle  
jälleen elämää, kulttuuria 
ja kansainvälisiä vieraita. 
Perinteet ja uutuudet kul-
kevat käsi kädessä, kun 
kaupungin tapahtumakesä 
täyttyy musiikista, taiteesta 
ja yhteisöllisyydestä. 
Tapahtumat eivät ole vain 
viihdettä, vaan ne elävöit-
tävät keskustaa, tuovat 
matkailijoita ja tukevat 
paikallisia yrityksiä.

Red Carpet Festaria juhlitaan jälleen tunnelmallisella Villatehtaan sisäpihalla elo-syyskuun vaihteessa.



n.YritysVoimala Oy:n toiminnan 
päätyttyä vuodenvaihteessa yri-
tysneuvontapalvelut ja yritysten 
perusneuvonta siirtyivät kau-
pungin omaksi toiminnaksi. 
Muutos uudistaa ja organisoi 
uutta toimintaa, jossa työvoima-
palvelujen järjestämisvastuu 
siirtyi TE-toimistoilta kunnille 
tämän vuoden alusta. Muutos 
luo samalla uusia mahdollisuuk-
sia ja tuo synergiaa toimintaan. 

Hyvinkäällä yritysten neu-
vontapalvelut jatkavat kaupun-
gin Business Hyvinkää -brändin 
alla. Alkavien ja toimivien yrittä-
jien neuvontaa jatkavat tutut yri-
tysneuvojat. Alkavia yrittäjiä 
neuvova Jukka Pötry ja toimivia 
yrityksiä neuvova Erkki Taski-
nen siirtyivät vuodenvaihteessa 
YritysVoimalasta kaupungin pal-
velukseen vanhoina työntekijöi-
nä. Asiakkaiden näkökulmasta 
muutosta ei huomaa, kun sama 
tuttu henkilökunta jatkaa neu-
vontapalveluita. 

Entisellään jatkuu myös yri-
tystoimintaa harkitsevien ja 
aloittavien yrittäjien ohjaus ja 
neuvonta Uusyrityskeskus-toi-
mintamallin ja laatujärjestelmän 
mukaisesti, kuten se on ollut jo 
yli 30 vuotta osana lähes koko 
Suomen kattavaa Uusyrityskes-
kus-verkostoa.  

 
Tiivistä yhteistyötä 
Uutena, ja parannuksena, toi-
mintaan tulee tiivis yhteistyö 
palvelutorin puitteissa työlli-
syys- ja maahanmuuttajapalve-
luiden sekä torin muiden toimi-
joiden kanssa. Kun palvelutorin 
asiakas kertoo olevansa kiinnos-
tunut yrittäjyydestä, hänet saa-
daan heti yritysneuvonnan pii-
riin riippumatta siitä, kenen asi-
akkaana hän on torille tullut. 
Matkalle hukkumista tai väliin-
putoamista ei pitäisi tapahtua. 

Business Hyvinkää keskittyy 
kaupungin ja hyvinkääläisten 
yritysten elinvoiman kasvatta-
miseen. Jatkossa Business 
Hyvinkää järjestää yritysneu-
vonnan lisäksi verkostoitumis-, 
info- ja koulutustilaisuuksia, ja 
myös yritystonttimarkkinointi ja 
aktiivinen verkostotyö kuuluvat 
sen toimintoihin. Eri kohderyh-
mille suunnattuja tilaisuuksia 

järjestetään Hyvinkään kaupun-
gintalolla ja palvelutorilla. 

Palvelutorilla yrityksiä ja 
elinkeinoelämää auttamassa 
ovat kaupungin elinkeinotoimi 
(Business Hyvinkää), kaupungin 
työllisyyspalvelut sekä työlli-
syysalueelta siirtyviä TE-kes-
kuksen yritysasiantuntijoita ja 
Hyrian asiantuntijoita. Palvelu-
torin verkoston avulla yritysasi-

akkaiden palvelut toimivat 
aiempaa suoraviivaisemmin ja 
nopeammin, kun palvelut löyty-
vät yhden luukun periaatteella 
saman katon alta. 

Tieto ja asiakas siirtyvät toi-
mijalta toiselle jouhevasti, ja 
samassa paikassa ja samalla 
kertaa tulee hoidettua useita 
palvelutarpeita ilman tarpeetto-
mia siirtymiä paikasta toiseen. 

Business Hyvinkää hoitaa 
yritysten neuvontapalvelut, työl-
lisyysalueen asiantuntijat ja 
työllisyyspalvelut hoitavat yri-
tysten henkilöstön rekrytointi-
tarpeet, ja Hyrian asiantuntijat 
auttavat henkilöstön koulutus-
tarpeissa. 

Asiakasohjaukset toimijoi-
den kesken ovat jo käynnisty-
neet, ja vaikka toiminta on vielä 
uutta, niin se on jo todettu 
hyväksi ja tehokkaaksi. 

Tervetuloa palveluidemme 
pariin, olemme täällä teitä var-
ten! 

 
Business Hyvinkään porukka 
• elinkeinopäällikkö Jyrki Käki 
• yritysneuvojat Erkki Taskinen 
ja Jukka Pötry 
• elinvoimakoordinaattori Riitta 
Juurikka-Immonen 
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Hyvinkäällä yritysten 

neuvontapalvelut  

toimivat nyt Hyvinkään  

kaupungin Business 

Hyvinkää -brändin alla

Hyvinkään kaupungin työllisyyspäällikkö Aki Leinonen ja palvelutorikoordinaattori Jenni Hätönen.

Työ- ja elinkeinopalvelut kaupungin vastuulla 
Palvelutori toiminnassa

Teksti ja kuvat Hyvinkään kaupunki
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Yrittäjyyskasvatus antaa 
Nuorille tavoitehakuisuutta

Teksti ja kuva Vesa Keinonen

n.Hyvinkään Tapainlinnan ylä-
koulun yrittäjyyskasvatuksen 
opiskelijat kunnostautuivat 
viime syksynä. Kasiluokkaisten 
ryhmä Arvi Ahvenainen, 
Miko Beynon, Samu Ruo-
kanen ja Hugo Sirviö voitti 
Uudenmaan Yrittäjien järjestä-
män Y-Tube-videokilpailun. 

Sen tavoitteena oli innostaa 
alakoulu- ja yläkouluikäisiä 
nuoria pohtimaan, miten kei-
noäly vaikuttaa yrittäjyyteen. 

Arvioinnin mukaan voitta-
nut hyvinkääläisten video erot-
tui muista omaperäisellä ideal-
laan ja huumorin sekä visuaa-
lisuuden taitavalla yhdistämi-
sellä. 

Hyvyri-lehti haastatteli voit-
tajista Arvi Ahvenaista, Samu 
Ruokasta ja Hugo Sirviötä. 

Kaikkien kolmen mielestä 
Uudenmaan Yrittäjien kilpai-
luun osallistuminen oli todella 
hieno kokemus. 

–.Projektina videon tekemi-
nen oli aika haastava. Siihen 
meni ainakin kahdeksan tuntia, 
Hugo sanoo. 

Samun mielestä parasta oli 
se, että hän oppi editoimaan 
kahdesta kuvakulmasta. 

–.Kuvasimme useammassa 
paikassa ja ideamme kehittyi 
koko ajan. 

 
Yrittäjä ei saa lannistua  
vastoinkäymisistä 
Kasiluokkalaiset nuoret ovat 
ottaneet valinnaisaineeksi yrit-
täjyyskasvatuksen, koska se vai-
kutti kiinnostavalta. He halu-
avat oppia kaikenlaista uutta 

yrittämiseen liittyvää. 
–.Olen tähän mennessä saa-

nut uutta tietoa esimerkiksi 
budjetoinnista, Arvi toteaa. 

Hänen mukaansa yrittäjänä 
voi pärjätä, mikäli on älykäs ja 
pätevä. Jonkinlaista karismaa-
kin olisi hyvä omata. 

–.On oltava myös strategia, 
jolla pystyt katsomaan tulevai-
suuteen. 

–.Eikä saa lannistua heti, 
jos joku asia menee huonosti, 
Samu täydentää. 

Kysyn lopuksi yrittäjyyskas-
vatusta opiskelevilta nuorilta, 
pitäisikö Suomessa olla enem-
män yrittäjyyttä. Arvin, Samun 
ja Hugon mielipiteet asiasta 
ovat koko lailla yhteneväiset. 

–.Ehdottomasti pitäisi olla. 
Yrittäjät pystyvät kehittämään 
kaikenlaisia uusia asioita. Tulee 
kilpailua ja silloin hinnatkin 
voivat laskea, Samu tiivistää. 

 
Omalla työnteolla ja  
reippaudella tavoitteisiin 
Tapainlinnan koulussa valin-
naista yrittäjyyskasvatusta opet-
taa Nina Haapanen. Sen 
lisäksi hän pitää tunteja myös 
terveystiedosta ja kotitaloudesta. 

–.Yrittäjyyskasvatuksen 
kautta pyritään saamaan opis-
kelijoille sellainen käsitys, että 
yritteliäisyys on hyvästä. Syn-
tyisi ajatus siitä, että omalla 
työnteolla ja reippaalla otteella 
saavutetaan tavoitteita, Haa-
panen tiivistää keskeisen pää-
määrän. 

Ryhmään valitaan haastat-
telun perusteella. Siinä kysy-
tään nuorelta motiiveja tulla 
mukaan.  

–.Pitää olla kiinnostusta 
varainkeräämiseen. Kysymme 
myös siitä, mitä hän ajattelee 
yrittäjyyden olevan. Yleisesti 
ottaen raha ja sen käyttö kyllä 
kiinnostaa tämän ajan nuoria 
paljon. 

Erittäin tärkeää on, että 
nuori pystyy oikeasti varaa-
maan aikaa opiskeluun riittä-
västi. Kaksi oppituntia viikossa 
ei vielä riitä. 

–.Osalla nuorista on koulun 
ulkopuolella paljon ohjattuja 
harrastuksia. Yrittäjyyskasva-
tukseen kuuluu kuitenkin 
monenlaisia varainkeruupro-
jekteja, joihin on varattava aika 
paljonkin aikaa. 

Tapainlinnan koulun yrittä-

jyyskasvatuksen opiskelijat 
keräävät lukuvuoden aikana 
varoja muun muassa joulumyy-
jäisillä. Niitä varten leivottiin ja 
askarreltiin myyntituotteita. 

–.Helmikuussa myimme 
koulun aulassa ystävänpäivä-
ruusuja. 

 
Yritysyhteistyö erittäin  
tervetullutta 
Opettaja Nina Haapanen kai-
paisi koululleen lisää kaikenlai-
sia yrityskontakteja. Ne palveli-
sivat yrittäjyyskasvatuksen ryh-
mää ja muitakin Tapainlinnan 
koulun opiskelijoita. 

–.Kasi- ja ysiluokkalaiset 
hakevat tietysti yrityksistä TET-
paikkoja, mutta myös muu 
yhteistyö yritysten kanssa olisi 
tärkeää. Yrityksistä voisi ihmi-
siä tulla vaikka matalalla kyn-
nyksellä kertomaan, millaista 
niiden toiminta on ja mitä työ-
paikkoja sieltä löytyy. 

Haapasen mukaan olisi hie-
noa, jos nuoren ja yrityksen 
välille syntyisi win win -tilanne. 
Tutustumisen jälkeen yhteistyö 
jatkuisi edelleen. 

–.Yläkoulun TET-jakso on 
monelle nuorelle ensimmäinen 
kosketus työelämään. Toisella 
asteella on TOP- eli työssäoppi-
misjakso ja ammattikorkeakou-
lussa sitten omat harjoittelu-
mallinsa. 

Haapanen näkee Hyvinkään 
Yrittäjillä tässäkin prosessissa 
tärkeän sillanrakentajan roolin. 
Yhdistys voi auttaa siinä, miten 
nuoret pääsevät työelämään, ja 
toisaalta siinä, miten yritykset 
saavat rekrytoitua uutta työvoi-
maa. 

–.Paikallinen yrittäjäyhdis-
tys on avainasemassa siinä, kun 
koulu pyrkii rakentamaan yhte-
yksiä yrityksiin. Hyvinkään 
Yrittäjillä on kattavat verkostot. 
Niiden ylläpitäminen vaatii 
työtä, koska ihmiset yrityksissä 
ja meillä koulussakin vaihtuvat. 

Tapainlinnan yläkoulun yrittäjyyskasvatuskurssilla opiskellaan 
tosissaan, mutta ei pingoteta. Kuvassa ovat opettaja Nina Haa-
pasen kanssa Hugo Sirviö (vas.), Samu Ruokanen ja Arvi Ahvenai-
nen.

Yrittäjyyskasvatuksen 
opiskelu voi toimia ylä-
kouluikäisille ensimmäi-
senä askeleena kohti 
työelämää. Parhaimmil-
laan nuorta saattaa 
puraista jopa yrittäjyyden 
kipinä.
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n.Brotherus puhui Uuden-
maan Yrittäjien paikallisyhdis-
tysten aktiiveille järjestetyssä 
Luottis25-seminaarissa Siunti-
ossa. Vaikka Brotherus totesi, 
että tilanne on historiallisen 
epävakaa, hän halusi valaa 
luottamusta taloustilanteeseen 
muun muassa tuoreen pk-yri-
tysbarometrin tuloksilla. 

 
Kassavirta haltuun 
Kassavirran hallinta on varau-
tumisen perusasia, käteiskriisi 
kun voi olla seurausta yhtä 
hyvin muiden toiminnan äkilli-
sistä muutoksista kuin omasta 
toiminnasta. 

–.Varsinkin epävarmoina 
aikoina yrityksissä pitäisi seu-
rata, tulevatko laskut perille, 
Brotherus painotti. 

Toimivan kassavirran hal-
lintaan tarvitaan niin seuran-
taa, ennuste kuin käsitys myyn-
tisaatavista. Näiden avulla voi 
myös kehittää omaa kustan-
nustehokkuuttaan. 

Viime vuodet ovat kulutta-
neet monen yrityksen puskuria, 
mutta sellainen kannattaa 
rakentaa valmiiksi. 

–.En sano, että kaikilla 
pitää olla massiivisia käteis- tai 
tilivarantoja. Pankin kanssa voi 
olla ennalta sovittu rahoitusli-
miitti, Brotherus vinkkasi. 

 
Hajauta riskejä 
Taloudellisten riskien hallin-
nassa niiden hajauttaminen on 
viisasta. Hajauttamista kannat-

taa harkita paitsi tuottamiensa 
tuotteiden ja palveluiden vali-
koimassa, myös toimittajasuh-
teissa, rahoituksessa, valuutta-
riskeissä kuin yrityksen sisäi-
sissä työtehtävissä. 

Brotherus kannusti yrittäjiä 
perustamaan pankkisuhteen 
useampaan pankkiin. Mahdol-
lisien kyberhyökkäyksien kan-
nalta on tärkeää, että yrittäjältä 
löytyy useampi kuin yhden 
pankin pankkikortti. 

– Mielellään näiden pankki-
en taustalla olisi kaksi eri it-toi-
mittajaa. 

 
Joustoa tilanteen mukaan 
Riskien realisoituessa toiset 
yritykset selviävät paremmin 
kuin toiset. Kyky mukautua ja 
joustavoittaa liiketoimintaa on 
olennaisen tärkeää. Tiukassa 
tilanteessa kannattaa seurata 
asiakkaiden käyttäytymistä ja 
sen muutosta. 

–.Ne firmat, jotka onnistu-
vat parhaiten palvelemaan asi-
akkaita, pärjäävät, Brotherus 
sanoi. 

Tarvittaessa on toimittava 
ripeästi niin hintadynaamisuu-
dessa kuin kiinteiden ja henki-

lökulujen hallinnassa. 
Jatkuva oppiminen vähen-

tää riskejä. Niin oma kuin mah-
dollisten työntekijöiden rutiini 
opetella uutta parantaa yrityk-
sen sopeutumiskykyä ja auttaa 
uuden teknologian, ja vinkkinä 
tähän hetkeen tekoälyn, 
ymmärtämisessä ja käyttöön-
otossa. Lisäksi se, että hiljaisia 
signaaleja havainnoivat kaikki 
yrityksen työntekijät, ei vain 
yrittäjä, voi olla ratkaisevan 
tärkeää. 

 
Pidä huolta ihmisestä 
Lopulta yrittämisessä tärkeintä 
on yrittäjä itse. Jokaisen jaksa-
misen raja tulee jossakin vas-
taan, onpa yrittäjä kuinka jak-
sava ja ihmeellinen ihminen 
hyvänsä. Siksi oma jaksaminen 
kannattaa turvata ja ottaa siinä 
tueksi läheiset ihmiset, ihmi-
nen kun on sosiaalinen eläin. 

 – Moni miettii yritystä aina 
hyvinkin, mutta pitää muistaa, 
että oma talouskin on turvatta-
va, Brotherus muistutti. 
 
Positiivista värinää  
pinnan alla 
Vaikka tuoreen pk-yritysbaro-

metrin luvut eivät edusta Brot-
heruksen mukaan erityisen 
hyvää talouden tilannetta, ne 
ovat kuitenkin parhaat Ukrai-
naan kohdistuvan hyökkäysso-
dan alun jälkeen. 

Brotherus nosti esiin baro-
metrin lukujen isot alueelliset 
erot ja toimialojen lukujen 
kehityksen: 

–.Teollisuuden näkymät 
kääntyivät plussalle. Tyypilli-
sesti teollisuus nousee toimi-
aloista ensin ja muut tulevat 
perässä. Ehkä on nähtävissä 
varovaista optimismia. 

Brotherus kertoi, että isojen 
yritysten taloustilanne on 
vaisu, mutta odotukset positii-
viset ja ero todellisuuden ja 
odotusten välillä on poikkeuk-
sellisen iso paitsi teollisuudessa 
myös rakennus- ja palvelualoil-
la. Odotukset yleensä ennusta-
vat tulevaa toimintaa hyvin. 

Positiivisia merkkejä tule-
vasta Brotherus näkee myös 
nuorten yrittäjyysasenteissa, 
ennätysmäisessä vireydessä 
perustaa uusia yrityksiä ja yrit-
täjien aktiivisuudessa opetella 
ja ottaa käyttöön tekoälysovel-
luksia. 

Suomen Yrittäjien pääekonomistin vinkit 
Taloudelliseen varautumiseen

Teksti ja kuva Kati Liikanen

Taloudellisessa varautu-

misessa vanha totuus 

pitää pintansa: käteinen 

on kuningas. Suomen 

Yrittäjien pääekonomisti 

Juhana Brotheruksen 

taloudellisen varautumi-

sen vinkkilistan voi jokai-

nen yrittäjä käydä läpi 

omassa yrityksessään.

Suomen Yrittäjien pääekonomisti Juhana Brotherus.
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HILMA = hankintailmoitukset.fi

Hyvinkään Yrittäjät ry:n lausunto 10.3.2025

Löydä julkiset hankinnat

n Hilma on valtiovarainministe-
riön omistama ja Hanselin yllä-
pitämä palvelu, missä julkais-
taan kaikki kansalliset ja EU-
ilmoitukset sekä osa pienhan-
kinnoista. Palvelu on maksuton, 
ja sitä voi käyttää ilman rekiste-
röitymistä. Rekisteröityminen 
kuitenkin kannatta, koska silloin 
voit tehdä 20 maksutonta haku-
vahtia, ja näin saat suoraan 
omaan sähköpostiisi tietoa tie-
topyynnöistä, markkinavuoro-
puheluista ja avoimista kilpailu-
tuksista. 
 
Tarjouspalvelu.fi 
Cloudian omistama Tarjouspal-
velu on maksuton portaali, 
missä iso osa hankintayksiköis-
tä julkaisee avoimet kilpailutuk-
sensa. Tarjoajat pystyvät jättä-
mään tarjoukset palvelun kautta 
rekisteröitymisen jälkeen. Palve-
luun ei voi tehdä hakuvahtia, 
vaan sen käyttö vaatii yrittäjältä 
aktiivisuutta.  
 
HankintaSampo &  
TyöllisyysSampo 
HankintaSampo (hankintasam-
po.fi) on sähköinen kilpailutus-
järjestelmä, ja TyöllisyysSampo 
(hankintasampo.fi/tyollisyys-
palvelut) on digitaalinen alusta 
työllisyyspalvelujen pienhankin-
tojen kilpailuttamiseen.  
 
Hyvinkään hankintakalenteri 
Hyvinkään kaupungin hankinta-
kalenteri löytyy kaupungin verk-
kosivuilta ja tarjoaa tietoa kau-

pungin suunnitelluista tulevista 
hankinnoista, jotka ylittävät 
kansallisen kynnysarvon. Kalen-
teri sisältää tiedot kilpailutuk-
sen nimestä, aloitusvuodesta ja 
suunnitellusta aloitusajankoh-
dasta. Se päivitetään ja julkais-
taan 1–2 kertaa vuodessa. 

Tiesitkö, että voit nähdä 
Hyvinkään kaupungin edellisten 
vuosien kaikki yrityksiltä osta-
mat palvelut? 

Hyvinkään kaupunki julkai-
see vuosittain ostolaskutieton-
sa tilinpäätöksen hyväksymisen 
jälkeen. Nämä tiedot sisältävät 
kaupungin ja liikelaitoksen pal-
velujen ostot, aineiden ja tarvik-
keiden hankinnat, vuokrakulut, 
muut toimintakulut sekä yhtei-
söille myönnetyt avustukset. 
Ostolaskuaineisto perustuu 
kaupungin kirjanpitoon, mutta 
se ei sisällä kaupungin sisäisiä 

eriä, ja laskut on poimittu vain 
niiden toimittajien osalta, joilla 
on Y-tunnus. 

Sekä Hyvinkään hankintaka-
lenterin että ostolaskutiedot 
löydät kaupungin hankintapal-
velun verkkosivulta. Hyvinkään 
Yrittäjät toivottaa onnea ja 
menestystä hankintojen maa-
ilmaan. 

Asia: VN/4099/2024 
Lausuntopyyntö: Työryhmämie-
tintö hallituksen esitykseksi 
hankintalain, erityisalojen han-
kintalain sekä rikosrekisterilain 
6 b §:n muuttamiseksi. 

Hyvinkään Yrittäjät edustaa 
550 paikallista pk-yritystä. 
Pidämme tärkeänä, että julkis-
ten hankintojen kilpailu on tasa-
puolista ja hallinnollinen taakka 
yrityksille kohtuullinen. 

 
• Hankintojen osittaminen ja 
pk-yritysten mahdollisuudet 
Suurten hankintakokonaisuuk-

sien osittaminen on avainase-
massa pk-yritysten osallistu-
mismahdollisuuksien paranta-
misessa. Hankintayksiköiden 
tulee pääsääntöisesti jakaa han-
kinnat pienempiin osiin ja perus-
tella poikkeukset. 
 
• Markkinavuoropuhelu ja pai-
kallisten yritysten tuntemus 
Markkinavuoropuhelun tulee 
olla pakollinen kaikissa kansal-
lisen kynnysarvon ylittävissä 
hankinnoissa. Lisäksi vuoro-
puhelua ja paikallisiin yrityksiin 
tutustumista on vahvistettava 

myös alle kynnysarvon jäävissä 
hankinnoissa. 
 
• Yhteishankintojen riskit ja 
sidosyksiköt 
Yhteishankinnat ja sidosyksiköt 
eivät saa estää pk-yritysten pää-
syä markkinoille. Hankintalain 
on estettävä kilpailutuksen kier-
täminen keinotekoisilla järjeste-
lyillä. Kannatamme 10 prosentin 
omistusosuusvaatimusta in-
house-yhtiöiden tukipalveluille 
ja pidämme ensisijaisena, että 
alle 10 %:n omistuksella hankin-
nat tulee markkinaehtoistaa. 

Lisäksi suorahankinnat ja keino-
tekoiset sopimusjärjestelyt on 
minimoitava ja perusteltava 
avoimesti. 
 
Hyvinkään Yrittäjät ry:n puolesta 
Tarja Koski-Sipilä, puheenjohtaja 
Antti Rantalainen, kauppaneuvos 
 
Koko täysipitkä lausunto on 
nähtävillä Hyvinkään Yrittäjien 
verkkosivuilla. 
 

Kuvassa ovat Hyvinkään kaupungin vs. hankintapäällikkö Minna Ranki, Uudenmaan Yrittäjien 
hankintaneuvoja Sanna Meronen-Vilenius ja Hyvinkään elinkeinopäällikkö Jyrki Käki. Sanna toi-
mitti kaupungin viranhaltijoille yritysvaikutusten arvioinnin liikennevalomallin hiirimatot. 
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n Hallitus kokoontui toimikau-
den aikana 12 kertaa. 

Hallituksen työskentely oli 
jaettu toimikuntiin: HYVYRI-
jäsenlehti, tapahtumatoimikun-
ta, liikunta- ja kulttuurivastaava, 
jäsenvastaava, sidosryhmä- ja 
sponsoriyhteistyö, kotisivut, 
sosiaalinen media, merkkipäi-
vät, yrittäjyyskasvatus, nuoret 
yrittäjät, yksinyrittäjät, kunta- ja 
hyvinvointialuevastaava sekä 
yrittäjäpalkinto. 

 
Jäsenet 
12/2024 yhteensä 546 yritysjä-
sentä + 14 seniorijäsentä (2023: 
-20 jäsentä). 
 
Sääntömääräiset kokoukset 
Kevätkokous 16.4.2024 Hyrian 
Kruunu-kampus. Sääntöjen 
mukaiset asiat: vuoden 2023 
toimintakertomus ja tilinpäätös. 
Kevätkokouksen jälkeen keila-
usta Hyvinkään keilahallilla. 

Syyskokous 19.11.2024 Hyri-
an Kruunu-kampus. Sääntöjen 
mukaiset asiat: talousarvio ja 
toimintasuunnitelma vuodelle 
2025. Tarja Koski-Sipilän puheen-
johtajakausi jatkuu vuonna 2025. 
Valittiin hallitukseen uudet jäse-
net erovuoroisten tilalle.  

Hyvinkään Yrittäjät jakoi 
syyskokouksessa yhdessä kau-
punginjohtaja Johanna Luukko-
sen kanssa Hyvinkään energia-
tehokkuuspalkinnon. Palkinnon 
sai Konecranes. Syyskokouksen 
teemana oli energia yritystoi-
minnassa, josta olivat puhumas-
sa Suomen Yrittäjien ekonomisti 
Roope Ohlsbom ja Hyvinkään 
Lämpövoimalta tuotantopäällik-
kö Otto Kingelin.  

 

Tapahtumat 
Hyvinkään Yrittäjät: yhteensä 22 
tapahtumaa, joissa oli yhteensä 
noin 600 osallistujaa.  

Uudenmaan Yrittäjät: Hyvin-
kään Yrittäjien hallituksen jäse-
net osallistuivat virallisina edus-
tajina Uudenmaan Yrittäjien 
kevät- ja syyskokouksiin. Halli-
tuksen jäseniä osallistui Luotta-
mushenkilöseminaariin. 

Suomen Yrittäjät: Valtakun-
nallisille yrittäjäpäiville osallistui 
viisi hallituksen jäsentä Hyvin-
kään Yrittäjien edustajina. 

 
Jäsentiedottaminen 
Hyvinkään Yrittäjät ry:n jäsen-
lehti HYVYRI ilmestyi toiminta-
vuoden aikana kaksi kertaa.  

Sähköpostitiedotteita lähe-
tettiin koko jäsenistölle 24 kap-
paletta. 

Yhdistyksen kotisivuilla 
www.yrittajat.fi/paikallisyhdis-
tykset/hyvinkaan-yrittajat on 
tiedot hallituksen jäsenistä, pai-
kallis- ja alueyhdistyksen tapah-
tumista ja naisjaoston toimin-
nasta. Ilmoittautuminen tapah-
tumiin tapahtuu tapahtumaka-
lenterissa olevien linkkien kaut-
ta. Kotisivuilla on myös linkkejä 
hyödyllisiin kohteisiin, kuten 
Hyvinkään kaupungin hankintoi-
hin. 

Tiedottamisessa on käytetty 
aktiivisesti Facebook-ryhmiä. 
Hyvinkään Yrittäjien ilmoitus-
taulu -ryhmässä ryhmän jäsen 
voi mainostaa ja tiedottaa oman 
yrityksensä toiminnasta. Hyvin-
kään Yrittäjien hallitus ylläpitää 
ryhmää.       Hyvinkään    Yrittäjät 
-ryhmä toimii hallituksen tiedo-
tuskanavana. Otettiin käyttöön 
myös Instagram ja LinkedIn. 

Oppilaitosyhteistyö 
Oppilaitosyhteistyötä ediste-
tään Hyvinkään Yrittäjien, oppi-
laitosten ja kaupungin kanssa.  

Uudenmaan Yrittäjät toteut-
tivat Y-tube-videokilpailun tee-
malla Keinoäly yrittäjän tukena 
ja/tai riesana. Hyvinkään 
Tapainlinnan koulun oppilasryh-
mä voitti yläkoulusarjan. 

 
Kuntayhteistyö 
Hyvinkään kaupungin edustaji-
en kanssa käytiin tiivistä kes-
kustelua yrittäjien asioista. 
Yhdistyksen edustajat olivat 
monissa kaupungin palavereis-
sa kertomassa yrittäjän näkö-
kulmasta. Yhdistyksen edusta-
jat osallistuivat työryhmiin ja 
palavereihin esimerkiksi keskus-
tan kehittämisessä, työllisyys-
asioissa, hankinnoissa ja ener-
giatehokkuuskilpailuissa. 

Hallitus tapasi kaupungin 
johtoa yhteisissä kokouksissa 
viisi kertaa, joista viimeiseen 
kutsuttiin myös kaupunginhalli-
tuksen jäsenet. Kaupungin johto 
ja hallitus tekivät vuoden aikana 
viisi yhteistä yritysvierailua pai-
kallisiin yrityksiin. 

 
Jäsenyydet ja edustus 
Hyvinkään Yrittäjät ry:n jäseniä 
toimi seuraavasti 
●.Uudenmaan Yrittäjien luotta-
mustehtävissä: Anne Rantalai-
nen (hallituksen jäsen ja varapu-
heenjohtaja), Juhani Saukko-
nen (talousvaliokunnan jäsen) 
ja Kirsi Saari (yksinyrittäjyyden 
asiantuntijaryhmä) 
●.Suomen Yrittäjien luottamus-
tehtävissä: Anne Rantalainen 
(valtuuston jäsen), Fehime Sei-
fulla (luovien alojen johtoryh-

män jäsen) ja Antti Rantalainen 
(työmarkkinavaltuuskunnan 
varajäsen) 
●.Pertti Rantala toimi Hyvin-
kään Yrittäjien edustaja Hyvin-
kään kaupungin energiansääs-
tötyöryhmässä 
 
Vuoden 2024 Hyvinkään yrit-
täjä -palkinnot 
Vuoden yrittäjä -palkinnot jaet-
tiin 9.11.2024 Hyvinkään Yrittäji-
en vuosijuhlassa Quality Hotel 
Sveitsissä. 
●.Vuoden yritys Maanrakennus 
P. Örn Oy 
●.Vuoden kivijalkayrittäjä Kau-
neushoitola Almond 
 
Talous 
Tilinpäätöksen alijäämä oli 
9 450,79 euroa, joka sisälsi nais-
jaoston 538,12 eron alijäämän. 
Varoja kerättiin Suomen Yrittäji-
en jäsenmaksuilla ja naisjaoston 
kannatusmaksulla. Yhdistyksen 
taloutta hoidettiin asianmukai-
sella tarkkuudella, ja sen maksu-
valmius oli hyvä.  

 

Tarja Koski-Sipilä (puheenjoh-
taja), Jere Eronen, Vesa Keino-
nen, Hanna Luukkanen, Jarmo 
Mikkonen, Valentin Nikolov, 
Erno Pakarinen (erosi hallituk-
sesta 11.6.2024), Toni Rytkönen 
(tiedottaja), Anne Rantalainen, 
Juhani Saukkonen (varapu-
heenjohtaja, rahastonhoitaja), 
Fehime Seifulla, Mikko Taber-
man, Aki Tsupari, Heidi Vanha-
talo (sihteeri) ja Erja Yli-Kahila 
(erosi hallituksesta 31.12.2024) 

Hyvinkään kaupungin edustaja 
elinkeinopäällikkö Jyrki Käki 
osallistui hallituksen kokouksiin 
puheoikeudella. 
 
Naisjaoston puheenjohtajalla 
Irma Pahlmanilla oli läsnä- ja 
puheoikeus hallituksen kokouk-
sissa, jota ei käytetty. 

HALLITUS JA HALLITUSTYÖSKENTELYT

Hyvinkään Yrittäjät ry:n toimintakertomus 2024

Hyvinkään Yrittäjät ry 
Tuloslaskelma 2024 
 
                                   2024      2023 
Tuotot                      8 979    15 631 
Kulut                    -52 904  50 338 
Kulujäämä          -46 326 -37 095 
Jäsenmaksut      36 838    39 371 
Rahoitustuotot            37              2 
Alijäämä                -9 450      2 278 
 
Naisjaosto: 
Kulut                       -3 453    -4 277 
Kannatusmaksut  1 800      1 820 
Arpajaistuotot         1 115              – 
Alijäämä                    -538    -2 457
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Suomen Yrittäjät tekee vaikutustyötä yrittäjien puolesta

Yhdessä voimme vaikuttaa

n Tämä artikkeli on tiivistelmä 
Suomen Yrittäjien viime vuonna 
yrittäjien puolesta tekemästä vai-
kuttamistyöstä. Koko artikkelin 
voit lukea osoitteesta yrittajat.fi 
=> ajankohtaista => tiedotteet 
 
Vuosi 2024 oli vahvan vaikutta-
misen aikaa yrittäjille. Suomen 
Yrittäjät teki töitä sen eteen, 
että hallitusohjelman kirjaukset 
eivät jääneet vain paperille vaan 
muuttuivat konkreettisiksi 
parannuksiksi yrittäjien arkeen. 

Työmarkkinauudistukset 
etenivät ja paikallisen sopimisen 
esteitä purettiin. Yhteistoiminta-
lain soveltamisrajan on tarkoitus 
nousta heinäkuussa 2025, mikä 
helpottaa pienempien yritysten 
toimintaa. Samalla yrittäjien 
verotusta ei kiristetty ja arvonli-
säveron alarajaa nostettiin, mikä 

keventää monen pienyrittäjän 
verotaakkaa. 

Yritysten toimintaympäris-
töön vaikuttavat sääntelymuu-
tokset olivat myös keskiössä. 
Suomen Yrittäjät painotti, että 
EU:n laajenevaa sääntelyä ei 
tule kiristää entisestään kansal-
lisilla lisävelvoitteilla. Hallitus on 
sitoutunut Suomi-lisän kartoit-
tamiseen, ja samalla uusi EU:n 
komissio sitoutui pk-yritysten 
hallinnollisen taakan keventämi-
seen. 

Suomen Yrittäjät vaikutti 
aktiivisesti hankintalain uudis-
tukseen, jotta pk-yritykset saisi-
vat reilummat mahdollisuudet 
osallistua tarjouskilpailuihin. 
Hallitus on sitoutunut SY:n 
tavoitteiden mukaisesti lupa- ja 
kaavapäätösten sujuvoittami-
seen, jotta investoinnit pääsisi-
vät liikkeelle ilman turhia esteitä. 

 
Vahvaa EU-vaikuttamista  
Yrittäjien arkea hankaloittavia 

ongelmia nostettiin esiin, ja nii-
hin haettiin ratkaisuja. Huijauk-
set ovat yleistyneet, ja lähes 
puolet pk-yrityksistä on joutu-
nut niiden kohteeksi. Suomen 
Yrittäjät auttoi huijausten uhrik-
si joutuneita neuvomalla, miten 
tilanteessa kannattaa toimia, ja 
vaati samalla laajempia selvityk-
siä petosrikollisuuden torjumi-
seksi. Pk-yritysten asemaa puo-
lustettiin myös kuluttajansuoja-
sääntelyssä ja kilpailulainsää-
dännössä, jotta sääntely ei aset-
taisi pienempiä yrityksiä koh-
tuuttomaan asemaan. 

Yrittäjien ääni kuului vahvas-
ti myös kansainvälisellä tasolla. 
EU-vaaleissa kampanjoitiin kil-
pailukykyisen Euroopan puoles-
ta ja Brysselissä tehtiin töitä sen 
eteen, että yrittäjyydelle luotai-
siin paremmat edellytykset koko 
Euroopassa. 

Konkreettista tukea yrittäjil-
le tarjottiin monella tapaa. Suo-
men Yrittäjien neuvontapalvelu 

auttoi vuoden aikana lähes 
28.000 yrittäjää, ja palvelun 
asiakastyytyväisyys oli huippu-
luokkaa. 

Omistajanvaihdokset olivat 
jälleen keskeinen teema, ja nii-
den sujuvuutta edistettiin niin 
tapahtumilla kuin koulutuksilla 
ja lausunnoilla. 

Yrittäjien osaamista kehitet-
tiin laajalla koulutustarjonnalla, 
mentorointiohjelmilla ja uusilla 
digitaalisilla oppimisratkaisuilla. 
Verkostoituminen ja yhteisölli-
syys olivat myös vahvasti esillä, 
ja valtakunnalliset yrittäjäpäivät 
keräsivät yhteen suuren joukon 
yrittäjiä. 

Vuosi 2024 osoitti, että 
yhdessä yrittäjät voivat vaikut-
taa. Suomen Yrittäjät jatkaa työ-
tään sen puolesta, että yrittämi-
nen Suomessa on jatkossakin 
kannattavaa ja kilpailukykyistä. 
Työ ei ole vielä valmis, mutta 
suunta on oikea.

Vuosi 2024 oli Suomen 
Yrittäjille jälleen vahvan  
vaikuttamisen vuosi. 
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Teksti Tanja Korteharju 
Kuva Jimi Kervinen

Kysy lisää opiskelijoiden koulutuksesta ja 
osaamisesta – nyt on loistava tilaisuus  
hyödyntää kansainvälistä osaamista  
yrityksessäsi!

Hyödynnä harjoittelijoiden potentiaali
Kansainvälisiä osaajia yrityksiin

Nyt on erinomainen hetki ottaa osaa kansainvälistymiseen 
ja tarjota harjoittelupaikka tulevaisuuden osaajille.

n.Hyrian kansainvälisten asioi-
den toimistossa työharjoittelus-
sa oleva hollantilainen Office 
Management -tutkinnon opis-
kelija Keltum Tomasouw 
työskentelee muun muassa hal-
lintotehtävien ja someviestin-
nän parissa. Kokemus on ollut 
antoisa molemmin puolin: Kel-
tum on tarjonnut arvokasta 
apua työtehtävien parissa sekä 
jututtanut opiskelijoita ja hen-
kilöstöä englannin kielellä.  

Kansainvälisten harjoitteli-
joiden vastaanottaminen avaa 
uusia näkökulmia ja tuo usein 
tuoreita ideoita organisaatioon. 
Se tarjoaa mahdollisuuden 
aktivoida henkilöstön kielitai-
toa, kokeilla uusia toimintamal-
leja, laajentaa verkostoja, tehdä 
yhteistyötä ja oppia eri maiden 
työskentelytavoista. 

Alueen yrityksille on tarjolla 
taitavia opiskelijoita eri aloilta 
2–12 viikon harjoittelujaksoi-
hin. Syyskuun alussa on tulossa 
viisi taitavaa ICT-alan opiskeli-
jaa kahden viikon harjoittelu-
jaksoille, ja heille etsitään nyt 
yrityksiä.  

Tšekkiläiset opiskelijat hal-
litsevat verkkosivujen kehittä-
misen, yksinkertaisten verkko-
kauppojen luomisen, skripti-
kielet (JavaScript, Python, 
PHP), ohjelmointikielet (esim. 
Java), relaatiotietokantojen 
ohjelmoinnin ja SQL-kielen, 
frameworkien käytön, version-
hallinnan, verkkokauppaohjel-
moinnin (osa opiskelijoista) 
sekä tietoverkkojen, laitteisto-

jen, käyttöjärjestelmien, grafii-
kan ja graafisen suunnittelun 
perusteet. 

Nyt on erinomainen hetki 
ottaa osaa kansainvälistymi-

seen ja tarjota harjoittelupaikka 
tulevaisuuden osaajille. Kump-
panuuksia voimme etsiä myös 
alueen yritysten toivomista 
Euroopan maista. 

Kiinnostuitko? Ota yhteyttä 
Hyrian kansainvälisten asioi-
den koordinaattoriin Tanja 
Korteharjuun (050 574 8544 
– tanja.korteharju@hyria.fi). 

Kansainvälinen yhteistyö tuo iloa ja osaamista työarkeen, sanovat Hyrian Tanja Korteharju ja hollan-
tilainen harjoittelija Keltum Tomasouw.
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HURRE kaipaa yrityskumppaneita
Hyrian ura- ja rekrytapahtumat

n Hyria järjesti jälleen HURRE-
ura- ja rekrytointitapahtuman, 
joka kokosi yhteen opiskelijat, 
jatko-opintomahdollisuuksia 
tarjoavat oppilaitokset, yritykset 
ja rekrytoijat. Tapahtuman aika-
na opiskelijat pääsivät tutustu-
maan erilaisiin työmahdolli-

suuksiin, verkostoitumaan työn-
antajien kanssa ja suunnittele-
maan tulevaisuuden urapolku-
jaan. Päivät täyttyivät innosta-
vista kohtaamisista, ja opiskeli-
jat antoivat tapahtumasta pal-
jon positiivista palautetta.  

HURRE-tapahtuman tavoit-
teena on tukea opiskelijoita 
työelämään siirtymisessä ja tar-
jota heille arvokkaita kontakteja 
eri aloilta. HURRE-päivillä oli tut-
tuja yrityksiä, jotka esittelivät 
toimintaansa ja kertoivat työ-
mahdollisuuksistaan. Moni opis-
kelija sai tapahtuman kautta 
arvokasta tietoa harjoittelu- ja 
kesätyöpaikoista – osa toivotta-
vasti saa tätä kautta mahdolli-
suuden vakituiseen työsuhtee-
seen.  

Tapahtuman onnistuminen 
on tiiviin yhteistyön tulosta, 
mutta paikallisia yrityksiä toi-
vomme aina mukaan. HURRE 
tuo opiskelijoille kontakteja ja 
tietoa työpaikoista ja auttaa 
heitä ottamaan konkreettisia 

askeleita kohti työelämää. 
Tapahtuman myötä syntyneet 
yhteydet voivat johtaa työhaas-
tatteluihin, harjoittelupaikkoihin 
ja työpaikkoihin.  

HURRE-päivien lisätietoja 
löytyy Hyrian www-osoitteesta 
(www.hyria.fi/hurre). Toivom-
me, että tulevina vuosina voim-
me tavata yhä useampia paikal-
lisia yrityksiä ja kehittää yhteis-

työtä entisestään. Alueen yrittä-
jät ja työnantajat, teidän panok-
senne on ratkaisevan tärkeä, 
jotta opiskelijamme pääsevät 
työpaikoille oppimaan ja kasva-
maan tulevaisuuden ammatti-
laisiksi. Yhdessä voimme tarjota 
nuorille arvokasta käytännön 
kokemusta ja rakentaa samalla 
entistä vahvempaa työelämää.  

n Kunnat ja alueet tarvitsevat 
päättäjiä, jotka näkevät mahdol-
lisuuksia siellä, missä on haas-
teita. Suomen Yrittäjät korostaa 
kunta- ja aluevaalikampanjas-
saan yrittäjän kykyä ajatella toi-
sin. Yrittäjien kampanjalla halu-
taan kannustaa äänestämään 
yrittäjää, ja kampanjan ydin kes-
kittyy lauseeseen ”Mitäs jos aja-
teltais toisin”. 
 Suomen Yrittäjien kuntavaa-
liohjelmassa on viisi teemaa: 

koko kylä kasvattaa yrittäjäksi, 
työ seuraa osaavia tekijöitä ja 
viihtyisiä paikkakuntia, yritys-
myönteisyys läsnä kunnan kai-
kessa päätöksenteossa ja yri-
tyspalvelut ovat kunnan perus-
palveluja. Nämä teemat on vaa-
liohjelmassa pilkottu 20 kärkita-
voitteeksi. 

Myös hyvinvointialueiden 
aluevaltuustoissa tarvitaan yrit-
täjyyden ymmärrystä, koska 
sosiaali- ja terveyspalveluiden 

kestävä ja laadukas tuottami-
nen vaatii yritysten ja järjestöjen 
panosta. Yrittäjien aluevaalioh-
jelmassa teemoina ovat talous, 
elinvoima, palveluiden saa-
tavuus, palvelusetelit ja hankin-
nat. Nämä viisi teemaa on pil-
kottu kymmeneksi kärkitavoit-
teeksi. 

Yrittäjien alue- ja kuntavaa-
liohjelmat löytyvät sivustolta 
yrittajat.fi => Ajankohtaista => 
Alue- ja kuntavaalit 2025

Hyrian HURRE-ura- ja rekrypäivät toivat yhteen opis-
kelijat ja yritykset – onnistunut tapahtuma avasi ovia 
kesätöihin ja työelämään. Olisiko yrityksestäsi 
HURRE-kumppaniksi?

Rakennusalan HURRE-teemapäivä järjestettiin maaliskuun alussa 
Hyrian Karankadun kampuksella. (Kuva Kasper Kähönen)

(Kuva Julia Kari)

Teksti Heidi Heikkinen

Äänestä yrittäjää
Alue- ja kuntavaalit 13.4.2025
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Kesätyöseteli 2025
n.Hyvinkään kaupunki tukee 
15–25-vuotiaiden hyvinkääläis-
ten nuorten kesätyöllistymistä. 
Tuki on tarkoitettu yrityksille, 
yhdistyksille ja säätiöille – yksi-
tyistalouksille, kunnille tai valti-
olle tukea ei myönnetä. 

Kesätyösetelin arvo on 300 
euroa/kuukausi/nuori. Kesätyö-
setelin voi käyttää työsuhtee-
seen, joka ajoittuu 1.4.–31.8. 
2025 väliselle ajalle. 

Kesätyön on oltava vähin-
tään kahden viikon mittainen 
(tällöin tuki on 150 euroa), jossa 
viikkotyöaika on vähintään 20 
tuntia. Kesätyöseteli voidaan 
myöntää myös työtuntiperus-
teisesti. Maksettava palkan 
tulee olla alan työehtosopimuk-
sen mukainen. 

Työnantaja täyttää kesätyö-
setelin hakulomakkeen sähköi-
sesti osoitteessa e-hyvinkaa.fi 
ennen työsuhteen alkamista tai 
lähettää täytetyn kesätyösetelin 
hakulomakkeen sähköpostitse 
(kesatyo@hyvinkaa.fi) tai kirjeit-
se Hyvinkään kaupungin työlli-
syyspalveluihin (Kankurinkatu 
4–6, 05800 Hyvinkää) merkillä 
”Kesätyöseteli”. 

Työnantaja saa tiedon 
myönnetystä kesätyösetelistä 
sähköpostitse. 

 
Lisätietoja: 
Katri Malmberg, 040 589 0840 
katri.malmberg@hyvinkaa.fi 
kesatyo@hyvinkaa.fi 
hyvinkaa.fi/kesatyoseteli

n.Työnantajalla on mahdolli-
suus saada harkinnanvaraista 
valmennustukea palkatessaan 
hyvinkääläisen työnhakijan. 

Valmennustukea haetaan 
Hyvinkään kaupungilta sähköi-
sesti hakulomakkeella  
tyollisyyspalvelut@hyvinkaa.fi 

Valmennustukea voi saada 
jopa 1 000 euroa kuukaudessa. 
Tukea voidaan maksaa viisi kuu-
kautta, ja maksimissaan tuki voi 
olla 5 000 euroa. 

 
Valmennustuen ehdot 
•.hyvinkääläinen työnhakija, 
joka on saanut työttömyystukea 
sata päivää 
•.rekisteröitynyt työnantaja 
(yritys, yhdistys tai säätiö) 

•.maksettavan minimipalkan on 
oltava työehtosopimuksen mu-
kainen, ja sen tulee kerryttää 
työssäoloehtoa 
•.työssäoloehtoa kertyy yksi 
kuukausi, jos kalenterikuukau-
den aikana palkka on vähintään 
930 euroa 
•.valmennustukijakson aikana 
ei voi olla rinnakkaista tukea, 
esimerkiksi palkkatuki 
•.yritys on itse vastuussa siitä, 
ettei de minimis -tukiraja ylity 
 
 
Lisätietoja: 
Hyvinkään kaupungin  
työllisyyspalvelut 
040 589 0840 ja 040 0523 159 
tyollisyyspalvelut@hyvinkaa.fi 

n.Hyvinkään kaupunkiyhdistys 
on mukana rakentamassa 
Hyvinkään elinvoimaa. 

Keväällä on luvassa tapahtu-
mia, joihin myös yrittäjillä on 
mahdollisuus päästä mukaan. 
Perinteinen  Yhden  Päivän juttu 
-tapahtuma sekä Hyvinkään 

vappu ovat keväisten kohtaa-
misten paikkoja, jotka kokoavat 
yhteen kaupunkilaisia. Tapahtu-
miin on mahdollista ostaa paik-
koja yritysesittelyille/tuote-
myynnille.  

Toivotamme kaikki hyvin-
kääläiset yritykset, yhteisöt, 
yhdistykset, oppilaitokset, kiin-
teistöomistajat ja asunto-osake-
yhtiöt mukaan rakentamaan 
vetovoimaista kaupunkia. 
Yhdessä voimme vahvistaa 
Hyvinkään kaupallista tunnet-

tuutta sekä elävöittää ja ohjata 
asiakkaita kaupunkikeskustan 
alueelle. 

Lue lisää Hyvinkään kaupun-
kiyhdistyksestä sekä mahdolli-
suuksista osallistua tapahtu-
miin osoitteesta hyvinkaankau-
punkiyhdistys.fi 

 

Tervetuloa jäseneksi
Hyvinkään kaupunkiyhdistys

Tule mukaan rakenta-
maan vetovoimaista kau-
punkia ja liity kaupunki-
yhdistyksen jäseneksi.

Valmennustukea työnantajille
Hyvinkään kaupunki tarjoaa työnantajille mahdolli-
suuden valmennustukeen.

Lisätietoja: 
Suvi Viljanen 
045 112 0128 
hyvinkaan.kaupunkiyhdistys@gmail.com 
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Hyvinkään  

Yrittäjien 

tapahtumia
8.5. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus 
 
13.5. Vuosi yrittäjänä 
• tapahtuma yrittäjille, joiden yri-
tys täytti vuonna 2024 vuoden 
 
15.5. Liikunta-/hyvinvointi-
tapahtuma 
• naisjaoston toteuttama tapah-
tuma 
• Hyvinkään Terveysmetsä 
 
5.6. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus 
 
12.6. Kesäkauden avaus 
 
4.9. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus 
 

5.9. Yrittäjän päivä 
 
2.10. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus  
 
24.–25.10. Valtakunnalliset 
yrittäjäpäivät 
 
14.10. Hyvyri 2/2015 ilmestyy 
 
6.11. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus 
 
8.11. Hyvinkään Yrittäjien yrit-
täjäjuhla 
 
13.11. Syyskokous 
 
4.12. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus

 
Yrittäjäaamiaisille  
isäntäyrityksiä 
 
Onko yritykselläsi tiedotetta-
vaa muille yrittäjille? Haluatko 
isännöidä Hyvinkään Yrittäjien 
aamiais- ja verkostoitumisti-
laisuutta? 

Hyvinkään Yrittäjät järjes-
tää kesäaikaa lukuun ottamat-
ta kuukausittain yrittäjäaa-
miaistilaisuuden. Paikka on 
valinnainen, ja isäntäyritys tar-
joaa aamiaisen. Hyvinkään Yrit-
täjät tiedottaa asiasta jäsenille 
ja kerää ilmoittautumiset.  

Parin tunnin aamutilai-
suus alkaa kello 8 tai 8.30, ja 
isäntäyritys pitää napakan 
puheenvuoron. Aikaa vara-
taan myös yrittäjien keskinäi-
selle verkostoitumiselle. 

Isäntäyritykseksi voi 
ilmoittautua sähköpostilla 
hyvinkaan@yrittajat.fi

Kaikki Uudenmaan Yrittäjien tulevat tapahtumat löytyvät täältä: 

yrittajat.fi/aluejarjestot/uudenmaan-yrittajat => Tapahtumat ja koulutukset 

• 10.4. Tekoäly yrittäjän myyntityön tukena (koulutus, Hyvinkää) 

• 16.4. Löydä julkiset kilpailutukset ja niiden bisnesmahdollisuudet (etäkoulutus) 

Hyvinkään Yrittäjien 
uudet jäsenyritykset
AAT-palvelu 
AsuntoSavela Oy 
Bionto Oy 
Clean Partner Oy 
Cramo Finland Oy 
Electric Gate Oy 
Etelä-Suomen Koneurakointi Oy 
Etelä-Suomen Laaturemontit Oy 
Fimake Account Oy 
Fit Global Oy 
Haratta Oy 
Hieroja Satu Virtanen 
Ipetec Oy 
Koodres Merike 
Lattialämpömies Oy 
LindMed Oy 
Merja Poutala Tmi 

Niksutec 
NMK-Kuljetus Oy 
Onnesta Oy 
Onni-Rauta Oy 
Quality Hotel Sveitsi /  
Hotel Hyvinkää Oy 
Rakennus Tienvieri 
Sara's Family Business 
SatuHius 
Tiina Virkkala 
Tilitoimisto Mantere &  
Rintamäki Oy 
TTA-Capital Oy 
Uudenmaan koirahoitola Oy 
Valueqon Oy 
Zaila Oy 
 

Tervetuloa mukaan Hyvinkään Yrittäjien  
toimintaan ja tilaisuuksiin!

Ajantasaista tietoa Hyvinkään Yrittäjien 
tapahtumista sekä ilmoittautumislinkit 
tapahtumiin löytyy osoitteesta hyvyri.fi 

Uudenmaan Yrittäjien tapahtumia

 
 
Jäsenyritys: hyödynnä  
esittelymahdollisuutta 
 
Hyvinkään Yrittäjien jäsenyrityksillä on mahdollisuus ker-
toa HYVYRI-lehdessä lyhyesti yrityksestään ja sen toimin-
nasta. Jokaisessa lehdessä esitellään 1–3 yritystä.  

Lyhyen, juttumuotoon kirjoitetun yritysesittelyn (enin-
tään 900 merkkiä) ja kuvan voit lähettää HYVYRI-lehden 
syksyn 2025 numeroon 5.9.2025 mennessä sähköpostilla 
osoitteeseen hanna.luukkanen@huippumyynti.fi. 

Esittelyt julkaistaan saapumisjärjestyksessä tulevissa 
lehdissä. Toimitus pidättää itsellään oikeuden muokata 
tekstiä.

   Yritysesittely

10.4. Aamiais- ja verkostoitu-
mistilaisuus 
 
10.4. klo 17.30 Tekoäly myyn-
nissä 
• Hyvinkään Studio, Villatehdas 
 
22.4. klo 18.00 Kevätkokous 
• Hyria Kruunussa, Kauppalan-
katu 18, Kruunu-kampuksen A-
talo, Hyvinkää 
• kokouksessa käsitellään sään-
tömääräiset asiat 
• kokouksen jälkeen mahdolli-
suus keilaukseen Hyvinkään kei-
lahallilla (edellyttää ennakkoil-
moittautumista) 
 



Yrittäjä, hyödynnä  
vuoden 2025 jäsenetujasi!

Elisa Liittymät, verkko- ja IT-palvelut 
Jäsenet saavat erikoishinnoin tietoturvalliset yhteydet ja yksinker-
taiset IT-palvelut, jäsenetu jopa 800 euroa vuodessa. Tutustu etui-
hin Elisan jäsensivuilla ja tehosta yrityksesi liiketoimintaa!

Fennian vakuutus- ja työeläkevakuutuspalvelut 
Fenniasta saat yrityksesi ja perheesi vakuutuksiin kattavat jäsen-
edut. Tunnemme eri toimialojen riskit, ja osaamme tarjota oikean-
laiset vakuutukset juuri sinulle. Edut uusiin vakuutuksiin 1.4.2024 
alkaen.

Nesteeltä alennusta autopesuista ja polttonesteistä 
Polttoaineiden jäsenedun hyödyntäminen onnistuu lisäämällä 
jäsenkortin Neste-äppiin sekä Nesteen yrityskortilla. Autopesu-
alennukset Nesteen yrityskortilla. Ohjeet Nesteen yrityskortin 
tilaamisesta ja Suomen Yrittäjien jäsenkortin lisäämisestä Neste-
äppiin saat kirjautumalla Yrittäjien Jäsenpalveluun.

Viking Linen tarjoamat jäsenedut vuodelle 2025 
Suomen Yrittäjien jäsenet saavat Viking Linen risteilyt ja reittimat-
kat erikoishintaan. Jäseneduille on omat tuotetunnukset, joilla ris-
teilyt saa varattua. Lisäksi tarjoamme etuja myös kokous- ja ryh-
mämatkoihin. Etu on tuotteesta ja reitistä riippuen jopa 20–50 % 
päivän hinnasta.

Scandic majoitus- ja kokouspalvelut 
Viekö yritystoimintasi sinut muille paikkakunnille? Tarvitsetteko 
hallitukselle ykkösluokan kokouspaikkaa? Tutustu Scandicin tar-
joamiin jäsenetuihin! Saat 10–16% alennusta majoitus- ja kokous-
palveluista.  

Fortum Kausietu, sähkö- ja energiapalvelut 
Voit valita yrityksellesi parhaiten sopivan sähkösopimuksen etu-
hintaan ja saat samalla käyttöösi Yrittäjän Paketin, joka auttaa 
sinua ymmärtämään energiankulutustasi. Suomen Yrittäjien jäse-
nenä saat yrityksen sähkösopimuksen jatkuvalla edulla joko  
-0,4c/kWh tai -40% voimassa olevasta perusmaksusta. 

 Kaikki jäsenedut osoitteessa www.yrittajat.fi/jasenyys/jasenedut/


